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MCS 470 Li 48 series
MCS 470 Li D48 series

MCS 500 Li D48 series

Tosaerba a batteria con conducente a piedi
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la hina, leggere ilp libretto.

AKymMynaTopHa Kocauka C U3npaBeH Bogau
YMbTBAHE 3A YINOTPEBA

BHUMAHME: npeau fa u3non3parte MallMHaTa npoyeTeTe BHUMATE/IHO HACTOALLATa KHUMKKA.
Kosilica na bateriju na guranje

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.

Akumulatorova sekacka se stojici obsluhou
NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pied pouzitim stroje si pozorné preététe tento navod k pouziti.

Batteridreven planeklipper betjent af gadende personer
BRUGSANVISNING

ADVARSEL: lzes instr g yggeligt i for du tager denne maskine i brug.
Handgefiihrter batteriebetriebener Rasenméher
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des gerits die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
XAoOKOTTTIKY pnxavy uratapiag pe 6pOio Xeptot
OAHTIEX XPHZIMX

MPOZOXH: mptv Xpnoty JOETE TO UNXAvNua, SIaBACTE TIPOCEKTIKA TO TIUPOV EYXEIPLSIO0.

Pedestrian-controlled walk-behind battery powered lawn mower
OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.

@ Cortadora de pasto por bateria con operador de pie
MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer elp manual.
Seisva juhiga akutoitega muruniitja

KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta i antud j dit.
@ Kavellen ohjattava akkukayttéinen ruohonleikkuri

KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kayttoopas huolellisesti ennen koneen kéyttoa
Tondeuse a gazon alimentée par batterie et 4 conducteur a pied
MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Baterijska ruéno upravljana kosilica trave
PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo pro€itajte ovaj prirucnik.
@ Gyalogvezetésii akkumulatoros fiinyirégép
HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép hasznélata elétt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.
Péséio operatoriaus valdoma akumuliatoriné vejapjové
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.
Ar bateriju darbinama no aizmugures ejot vadama zaliena plaujmasina
LIETOSANAS INSTRUKCIJA
UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai ripigi izlasiet doto instrukciju.
@ TpeBoKocauKa Ha 6aTepuu co onepaTop Ha Ho3e
YMNATCTBA 3A YNOTPEBA
BHUMAHME: npounTajTe ro BHUMaTe/IHO OBa ynaTcTBO Npep, Aa ja KOPUCTUTE MalLMHATA.
Lopend bediende grasmaaier met batterij
GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
Handfort batteridrevet gressklipper
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.



Kosiarka akumulatorowa prowadzona przez operatora pieszego
INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyci yny, nalezy znie pr ytaé niniejsza instrukcje.
Corta-relvas a bateria para operador apeado
MANUAL DE INSTRUGCOES
ATENGAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.
m Masina pe baterii de tuns iarba cu conducator pedestru
MANUAL DE INSTRUCTIUNI
ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.
F'a30HOKOCK/IKA C NewWeXoaHbIM yNpaB/eHnem ¢ 6atapeitHbiM MMTaHKeMm
PYKOBOACTBO MO SKCMJ1YATALMA
BHUMAHMUE: n yem TbCH
PYKOBOACTBO M0 3KCMAyaTaLyum.

@ Akumulatorova kosaéka so stojacou obsluhou
NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouZitim stroja si pozorne precitajte tento navod.

Akumulatorska kosilnica za stoje¢ega delavca
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.
Kosagica na bateriju na guranje

PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo proéitati ovaj priruénik.

Batteridriven forarledd grésklippare
BRUKSANVISNING

VARNING: lds igenom hela detta héfte innan du anvander maskinen.

Arkadan ayak kumandali bataryali ¢im bigme makinesi
KULLANIM KILAVUZU

DIiKKAT: y once iceren kilavuzu dikkatle okuyun.

BHUMaTe/IbHO NPOYTUTE 3TO




ITALIANO - Istruzioni Originali .................cccccooiiiiiiiiiis
BBbJ/ITAPCHMW - MHCTPYKLMA 32 EKCNI0ATALMA  ..ocvveeeeeienee.
BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ........cccocveiiiiiiennenenne.
CESKY - Preklad ptivodniho navodu k pouZivani ....................
DANSK - Overseettelse af den originale brugsanvisning ..........
DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung ..........
EAAHNIKA - Metadpaon TwV TPWTOTUTIWY OSNYLWV  .....eneeeee.
ENGLISH - Translation of the original instruction ....................
ESPANOL - Traduccion del Manual Original ................co.........
EESTI - Algupéarase kasutusjuhendi tolge ...........ccccccevveenennne.
SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden kA&NNGOS  ........cccceeeveereeeiieene
FRANGCAIS - Traduction de la notice originale ...........c.cccccceuee.
HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ..........cccooeviiiiienncnnnne
MAGYAR - Eredeti haszndlati utasitas forditasa ...........c..........
LIETUVISKAI - Originaliy instrukcijy vertimas ..........c.cccoceeeeen.
LATVIESU - Instrukciju tulkojums no original valodas  ..............

MAKEZOHCHKM - MNpeBoa Ha OpUrMHanHuTe ynaTctsa ..........

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing

NORSK - Oversettelse av den originale bruksanvisningen ......
POLSKI - Tlumaczenie instrukcji oryginalngj ..........cc.cccceveneene
PORTUGUES - Tradugao do manual original ............ccc.c.......
ROMAN - Traducerea manualului fabricantului .......................
PYCCHKWM - MepeBog, opuriHanbHbIX MHCTPYKLMA .................
SLOVENSKY - Preklad pévodného navodu na pouzitie ..........
SLOVENSCINA - Prevod izvirnih navodil ...........ccocoveereeenreneen.
SRPSKI - Prevod originalnih uputstva ..........cccccevvrceeiiiccnnnnn.
SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i original .............

TURKCE - Oriiinal Talimatlarin Tercimesi ........c.ccccccvveeevenene.
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MCS 470 Li 48 Series










MCS 470 Li 48

MCS 500 Li D48

[1] DATI TECNICI MCS 470 Li D48 X
Series Serles
[2] |Potenza nominale * W 1300 + 1500 1500 + 2200
[3] |Velocita mass. di funzionamento motore * min" 2900 2900
[4] |Tensione di alimentazione MAX V/DC 48 48 - 96
[5] |Tensione di alimentazione NOMINAL V/DC 43,2 43,2 - 86.4
[6] |Peso macchina * kg 22 +25 29 + 36
[7]1 |Ampiezza di taglio cm 45 48
[8] |Codice dispositivo di taglio 81004158/0 81004146/0
[9] |Livello di pressione acustica dB(A) 70 75,2
[10] | Incertezza di misura dB(A) 2,13 3
[11] | Livello di potenza acustica misurato dB(A) 82,62 85,64
[10] |Incertezza di misura dB(A) 1,01 0,66
[12] | Livello di potenza acustica garantito dB(A) 84 86
[13] |Livello di vibrazioni m/s? 1 <25
[10] | Incertezza di misura m/s? 0,49 1,5
* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.
[14] ACCESSORI A RICHIESTA
[15] [Kit “mulching” - R
BT 520 Li 48 BT 720 Li 48
) BT 540 Li 48 BT 740 Li 48
[16] | Batterie, mod. BT550Li48 BT 750Li48
BT 775 Li 48
CG500Li48 CG700Li48
[17] | Carica batteria, mod. CGF500Li48 CGF700Li48
CGD500Li48 CGD700Li48
[18] TABELLA PER LA CORRETTA COMBINAZIONE DELLE BATTERIE
Type
/
(- G RRRIRIRIIIRIK )
S
Type:gmgggs LWA
SEEEEEEEE NV doe 09858
SLEEB W RIS Imin RIS
88355 kg aacl | b dB
Art.N. SSERIE35%
5%2252 - §/NERRRBXZ C EJ
Type:
e MCS 470 Li48
BT *20 Li 48 X
BT *40 Li 48 v
BT *50 Li 48 v




Type:

o MCS 470 A Li D48

BT *20 Li 48

BT 40 Li 48

BT *50 Li 48

BT *20 Li 48 + BT *20 Li 48

BT *20 Li 48 + BT *40 Li 48

BT *20 Li48 + BT *50 Li 48

BT *40 Li 48 + BT *40 Li 48

BT *40 Li 48 + BT *50 Li 48

BT *50 Li 48 + BT *50 Li 48

NSRRI AN E

Type:

e MCS 470 ATR Li D48

e MCS 500 ATR Li D48

BT *20 Li 48

BT 40 Li 48

BT *50 Li 48

BT *75 Li 48

NN RN

BT *20 Li48 + BT *20 Li 48

BT *20 Li48 + BT *40 Li 48

BT *20 Li48 + BT *50 Li 48

BT *20 Li48 + BT *75Li 48

BT *40 Li 48 + BT *40 Li 48

BT *40 Li 48 + BT *50 Li 48

BT *40 Li 48 + BT *75 Li 48

BT *50 Li 48 + BT *50 Li 48

BT *50 Li48 + BT *75Li 48

BT *75Li48 + BT *75Li 48

NI RN AN AN ANE




Type:

o MCS 500 ATRX Li D48

BT *20 Li 48

BT 40 Li 48

BT *50 Li 48

BT *75Li 48

BT *20 Li 48 + BT *20 Li 48

x

BT *20 Li 48 + BT *40 Li 48

BT *20 Li48 + BT *50 Li 48

BT *20 Li48 + BT *75Li 48

BT *40 Li 48 + BT *40 Li 48

BT *40 Li 48 + BT *50 Li 48

BT *40 Li 48 + BT *75 Li 48

BT *50 Li 48 + BT *50 Li 48

BT *50 Li48 + BT *75Li 48

BT *75Li48 + BT *75Li 48

D S N N N N B N I I
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[1] BG - TEXHUYECKW JAHHU

[2] HomuHanHa mowHocT *

[8] MaKkcumanHa cCKOpOCT Ha YHKLMOHMpPaHe Ha
Asuratens *

[4] 3axpaHBalwo HanpemeHne MAKC

[5] 3axpaHBatwo Hanpexerne HOMUHAJTHO[6]
Terno Ha mawmHaTa *

[7] WupounHa Ha KoceHe

8] Hop Ha MHCTpyMeHTa 3a pA3aHe

9] H1BO Ha 3BYKOBO HanAraHe

10] HecurypHocT Ha uamepsaHe

11] U3mepeHo HMBO Ha aKYCTMYHA MOLHOCT

12] FapaHTUpaHo HMBO Ha 3BYKOBA MOLLHOCT

13] HuBo Ha BUGpaumn

14] TpUHaanexHoCTH No 3aABKa

15] KomnnekT 3a ,MynumpaHe”

16] AKymynaTopu, moaen

17] 3apsaHo ycTpoiCTBO, MoAeN

18] Tabavua 3a NpaBMaHO ChbyeTaBaHe Ha
6atepumnte

19] ManonssaHe Ha eaHa 6aTepua

20] OTBop 3a 6atepusTa 1

21] HombuH1paHo n3nonssaxe Ha Ase 6aTepuu

22] OTBOp 3a 6atepuaTa 2

* 3a cneundmrYH1 AaHHK, BUKTE NOCOYEHOTO Ha
MAEHTUDUKALMOHHNSA ETUKET Ha MaLLIMHaTa.

BS - TEHNICKI PODACI
Nazivna snaga *
Maks. brzina rada motora *
MAKS. napon napajanja
NOMINALNI napon napajanja
Tezina masine *
Sirina koSenja
Sifrarezne glave
Razina zvuénog pritiska
Mijerna nesigurnost
lzmjerena razina zvuéne snage
Garantovana razina zvuéne snage
Razina vibracija
Dodatna oprema na zahtjev
Pribor za mal€iranje
Baterije, mod.
Punjac baterije, mod.
18] Tabela za ispravnu kombinaciju
akumulatora
19] Koridtenje s jednom baterijom
20] Slot za bateriju 1
21] Kombinovana upotreba s dvije

baterge
[22] Slot za bateriju 2

JEr i gy =y
\‘mm&mm_‘ocooo\lmmbwm

*Zas| ecifiénjdpoda;ak, pogledajte Sto je
navedeno na identifikacijskoj naljepnici
masine.

1} CS - TECHNICKE PARAMETRY
2] Jmenovity vykon *

3] Maximalni rychlost ¢innosti motoru *

4] Napajeci napéti MAX

5] Napajeci napéti NOMINAL

6] Hmotnost stroje *

7] Sitka seceni

8] Kdd zaciho ustroji

9] Uroven akustického tlaku

10] Nepresnost méfeni

11] Uroveri naméreného akustického
vykonu

[12] Uroven zaruéeného akustického
vykonu

13] Uroven vibraci

14] Pfisluenstvi na vyzadani

15] Sada pro Mul¢ovani

16] Akumulator, mod.

17] Nabijecka akumulatoru, mod.

18] Tabulka pro spravnou kombinaci baterif
19] Pouziti jednoho akumulatoru

20] Slot 1 akumulatoru

21] Kombinované pouziti dvou akumulatord
22] Slot 2 akumulatoru

* Ohledné uvedeného udaje vychazejte z
hodnoty uvedené na identifika¢nim $titku
stroje.

DA - TEKNISKE DATA
Nominel effekt *
Motorens maks. driftshastighed *
Forsyningsspaending MAX
Forsyningsspaending NOMINAL
Maskinens veegt *
Klippebredde
Skeereanordningens kode
Lydtryksniveau

aleusikkerhed
11] Malt lydeffektniveau
12] Garanteret lydeffektniveau
13] Vibrationsniveau
14] Tilbeher pé forespergsel
15] Seet til “multiclip”
16] Batterier, mod.
17] Batterioplader, mod.
18] Tabel for korrekt kombination af

batterier
19] Brug af ét enkelt batteri
20| Batteri Slot 1
21] Kombineret brug af to batterier
22] Batteri Slot 2

O OO OT AN —

* For disse data henvises til hvad der
er angivet pa maskinens identifika-
tionsmeerkat.

[1] DE - TECHNISCHE DATEN

[2] Nennleistung *

[3] Max. Betriebsgeschwindigkeit

des Motors *

4] MAX Versorgungsspannung

5] NOMINALE Versorgungsspannung
6] Maschinengewicht *

7] Schnittbreite

8] Code Schneidvorrichtung

9] Schallpegel

10] Messungenauigkeit

11] Gemessener Schalleistungspegel
12] Sichergestellter Schalleistungspegel
13] Schwingungen

14] Anbaugeréate auf Anfrage

15] Mulching-Kit

16] Batterie, Mod.

17] Batterieladegeréat, Mod.

18] Tabelle fir die richtige Kombination der
Batterien

19] Verwendung einer einzelnen Batterie
20] Batterie Slot 1

21] Kombinierte Verwendung zweier Batterien
22] Batterie Slot 2

* Fiir die genaue Angabe nehmen Sie bitte auf
das Typenschild der Maschine Bezug.

1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
2] OvopaoTikY loxUg *

3] MEy. TaxuTtnta Aettoupyiag kivntipa *
4] MET. taon tpododoaiag

5] ONOMAZTIKH tdon tpopodoaiag

6] Bapog unxavnparog *

7] MAd&rog Kormg

8] KwdlkdG CUOTHATOG KOTIG

9] ZTABUN aKOVOTIKNG Tieang

10] ABeBatdtnTa péTpnong

11] MeTpnpévn 0TaBUN aKouoTIKNG LoXV0G
12] Eyyunpévn otdbun nxnTikng mieong
13] Eminedo kpadaopwy

14] MapeAkopeva katémy mapayyeAiag
15] ZeT “Mulching” (YihoTepayiopov)

16] Mnatapieg, povt.

17] ®opTIOTHG UMaTapiag, HovT.

18] Mivakag yia 10 6woTd cuvduaoud Twv
maTaplwy

19] Xprjon pag pePovwHEVNG pratapiag
20] Mnatapia, uodoxn 1

21] Zuvduaougvn xprion Vo umatTaplwv
22] Mnatapia, vodoxn 2

* Mo To GUYKeEKPIUEVO OTOLXE(D, EAEYETE
Ta 6oa avaypadovTal oTnv eTIKETA
TIPOGSI0PIGHOU TOU HNXAVHHATOG.

1] EN - TECHNICAL DATA

2] Nominal power*

3] Max. motor operating speed *

4] MAX supply voltage

5] NOMINAL supply voltage

6] Machine weight *

7] Cutting width

8] Cutting means code

9] Sound pressure level

10] Measurement uncertainty

11] Measured acoustic power level
12] Guaranteed acoustic power level
13] Vibrations level

14] Optional attachments

15] Mulching kit

16] Battery, mod.

17] Battery charger, mod.

18] Table for the correct combination of
batteries

19] Single battery use

20] Battery Slot 1

21] Combined use with two batteries
22] Battery Slot 2

* Please refer to the data indicated on the
machine’s identification label for the exact
figure.

1] ES - DATOS TECNICOS

2] Potencia nominal *

3] Velocidad méx. de funcionamiento motor *
4] Tension de alimentacion MAX

5] Tension de alimentacion NOMINAL

6] Peso maquina*

7] Amplitud de corte

8] Caodigo del dispositivo de corte

9] Nivel de presion acustica

10] Incertidumbre de medida

11] Nivel de potencia acustica medido

12] Nivel de potencia acustica garantizado
13] Nivel de vibraciones

14] Accesorios bajo pedido

15] Kit para “Mulching”

16] Baterias, mod.

17] Cargador de bateria, mod.

18] Tabla para combinar correctamente las
baterias

19] Uso de una Unica bateria

20] Bateria Slot 1

21] Uso combinado de dos baterias

22] Bateria Slot 2

* Para el dato especifico, hacer referencia a
loindicado en la etiqueta de identificacion de
la maquina.

1] ET - TEHNILISED ANDMED
2] Nominaalvéimsus *

3] Mootori té6tamise maks. Kiirus *
4] MAX toitepinge

5] NOMINAAL
6] Masina kaal *

7] Loikelaius

Loikeseadme kood

Helirdhu tase

10] Mootmisebatépsus

11] Mdddetud miravoimsuse tase

12] Garanteeritud miiravdimsuse tase
13] Vibratsioonide tase

14] Tellimusel lisatarvikud

15] "Multsimis” komplekt

16] Aku, mud.

17] Akulaadija, mud.

18] Akude 6ige kombinatsiooni tabel
19] Kasutus the akuga

20] Aku pesa 1

21] Kombineeritud kasutus kahe akuga
22] Aku pesa 2

toitepinge

© 0o

* Konkreetse info jaoks viidata masina
identifitseerimisetiketil mérgitule.




2] Nimellisteho *

3] Moottorin maksimaalinen
toimintanopeus *

4] MAKS. syottdjannite

5] NIMELLINEN syéttSjannite

6] Laitteen paino

7] Leikkuuleveys

8] Leikkuulaitteen koodi

9] Akustisen paineen taso

10] Epatarkka mittaus

11] Mitattu &&nitehotaso

12] Taattu aanitehotaso

13] Térinataso

14] Tilattavat lisdvarusteet

15] Sarja "mulching”

16] Akut, malli

17] Akkulaturi, malli

18] Taulukko akkujen oikeaoppista
hdistelya varten

19] Yhden ainoan akun kayttd

20] Akku tila 1

21] Kahden akun yhdistetty kayttd

22] Akku tila 2

* Maéréattya arvoa varten, viittaa laitteen
tunnuslaatassa annettuihin tietoihin.

1]] FI - TEKNISET TIEDOT

[1] FR- CARACTERISTIQUES TECHNI-
QUES

2] Puissance nominale®

3] Vitesse max. de fonctionnement du moteur*

4] Tension d’alimentation MAX

5] Tension d’alimentation NOMINAL

6] Poids machine*

7] Largeur de coupe

8] Code organe de coupe

9] Niveau de pression acoustique

10] Incertitude de la mesure

11] Niveau de puissance acoustique mesuré

12] Niveau de puissance acoustique garanti

13] Niveau de vibrations

14] Accessoires sur demande

15] Kit de «Mulching»

16] Batteries, mod.

17] Chargeur de batterie, mod.

18] Tableau pour la combinaison correcte des

batteries

19] Utilisation d’une seule batterie

20] Batterie fente 1

21] Utilisation combinée de deux batterie

22] Batterie fente 2

* Pour la valeur spécifique, se référer a ce qui est
indiqué sur la plaque d'identification de la machine.

1] HR - TEHNICKI PODACI

2] Nazivna snaga*

3] Maks. brzinarada motora®

4] MAKS. napon napajanja

5] NAZIVNI napon napajanja

6] Tezina stroja*

7] Sirina kosnje

8] Sifranozeva

9] Razina zvuénog tlaka

10] Kolebanje mjerenja

11] lzmjerena razina zvuéne snaPe
12] Zajaméena razina zvuénog tlaka
13] Razina vibracija

14] Dodatna oprema na zahtjev

15] Komplet za “mal¢iranje”

16] Baterije, mod.

17 Punﬂ'ac baterija, mod.

18] Tablica za pravilnu kombinaciju
aaterJa

19] Uporaba samo jedne baterije

20] Utor za bateriju 1

21] Kombinirana uporaba dvije baterije
22] Utor za bateriju 2

* Specifiéni podatak pogledajte na identifi-
kacijskoj etiketi stroja.

1] HU - MUSZAKI ADATOK
2] Névleges teljesitmény *

3] A motor max. lizemi sebessége *
4] MAX tapfesziltség

5] NEVLEGES tapfesziiltség

6] A géptomege *

7] Munkaszélesség

8] Vagoszerkezet kodja

9] Hangnyomas szintje

10] Merési bizonytalansag

11] Mért zajteljesitmény szint

12] Garantalt hangerészint

13] Vibracioszint

14] lgényelt tartozékok

15] ,Mulcsoz¢” készlet

16] Akkumulatorok, tipus

17] Akkumulatortélto, tipusa

18] Tablazat az akkumulatorok helyes
combinacidjahoz

19 E]qy elem hasznalata

20| Elemtartd 1

21] Két elem kombinalt hasznalata
22] Elemtarto 2

* A pontos adatot lasd a gép azonositd
adattablajan.

1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS
2] Vardiné galia *
3] Maksimalus variklio veikimo greitis *
4] MAKS. maitinimo jtampa
5] NOMINALI maitinimo jtampa
6 Lr,enginio svoris*
7] Pjovimo plotis
8] Pjovimo Jrenginio kodas
9] Garso slegiolygis
10] Matavimo netikslumas
ISmatuotas garso galios lygis
12] Garantuotas garso galios lygis
13] Vibracijy lygis
14] Papildomi priedai
15] ,Mulciavimo® rinkinys
16] Akumuliatoriai, mod.
17] Akumuliatoriaus jkroviklis, mod.
18] Tinkamo akumuliatoriy derinio lentelé
19] Vieno akumuliatoriaus naudojimas
20] 1 akumuliatoriaus anga
21] Suderintas dviejy akumuliatoriy
naudojimas
[22] 2 akumuliatoriaus anga

* Konkretas specifiniai duomenys yra
pateikti jrenginio identifikavimo etiketéje.

1] LV - TEHNISKIE DATI
2] Nominala jauda *
3] Maks. dzingja grieSanas atrums *
4] MAKS. barosanas spriegums
5] NOMINALAIS barosanas spriegums
6] Masinas svars *
7] Plau$anas platums
8] GrieSanas mehanisma kods
9] Skanas spiediena limenis
10] MérTjumaklida
1] Izméritais skanas intensitates [imenis
12] Garantétais skanas spiediena limenis
13] Vibraciju limenis
14] Piederumi péc pieprasijuma
15] ,Mul¢ésanas” komplekts
16] Akumulatori, mod.
17] Akumulatoru ladéetajs, mod.
18] Pareizas akumulatoru kombinacijas
abula
19] Viena akumulatora izmanto$ana
20] Akumulatora 1. slots
21] Divu akumulatora kombinéta
zmanto$ana
[22] Akumulatora 2. slots

* Preciza vértiba ir noradita masinas
identifikacijas datu plaksnité.

[1] MK - TEXHU4KU NOAATOLM
[2] HomuHanHa MoKHoCT *
[3] Makcumanna 6p3unHa npu pabota
Ha MoTOpoT *
4] MAKCUMAJIEH HanoH
5] HOMWUHAJIEH HanoH
6] TexuHa Ha MalwmHaTta *
7] O6em Ha Kocerbe
8] Hop Ha ypeaoT 3a cevere
9] HuBO Ha 3BY4eH NPUTUCOK
10] MepHa HecurypHocT
11] UamepeHo H1BO Ha aKyCTUYHA MOKHOCT
12] HuBO Ha 3arapaHT1paHa 3By4Ha MOKHOCT
13] HuBO Ha BUGpaunn
14] popatoun gocTanHu Ha 6aparbe
15] Homnnet 3a ,menere”
16] BaTepuu, moaenu
17] Monxay 3a 6atepuja, Mogen
18] Tabena 3a ToyHaTa KOMBMHaLM|a Ha BaTepun
19] BaTepuja 3a eHOKpaTHa ynoTpe6a
20] OtBOp 32 6aTepuja 1
21] KoMGHHUpaHO KopuCcTeke Co ABe 6aTepuu
222] OTBOp 32 GaTepuja 2

* 3a 0Ape/eH NOAATOK, NPOBEPETE AaN MCTUOT
€ MOCOYEH Ha eTMKeTaTa 3a MAEHTUhMKALMa Ha
MalwuHarta.

1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS

2] Nominaal vermogen *

3] Maximale snelheid voor de werking
van de motor *

4] Voedingsspanning MAX

5 Voedingsspanning NOMINAL

6] Gewicht machine

7] Maaibreedte

8] Code snij-inrichtin

9] Niveau geluidsdru

0] Meetonzekerheid

11] Gemeten akoestisch vermogen

12] Gewaarborgd akoestisch vermogen

13] Niveau trillingen

14] Optionele accessoires

15] Kit “mulching”

16] Accu’s, mod.

17] Acculader, mod.

18] Tabel voor de correcte combinatie
van de batterijen

19] Gebruik van een enkele batterij

20] Batterij compartiment 1

21] Gecombineerd gebruik van twee
batterijen

22] Batterij compartiment 2

Voor het specifiek gegeven, verwijst

men naar wat aangegeven is op het

identificatielabel van de machine.

1] NO - TEKNISKE DATA

2] Nominell effekt *

3] Motorens maks driftshastighet *
4] MAXforsEningsspenning

5] NOMINAL forsyningsspenning
6] Maskinvekt *

7] Klippebredde

Kode til klippeenheten

9] Niva for akustisk trykk

10] Maleusikkerhet

1] Malt lydeffektniva

12] Garantert lydeffektniva

13] Vibrasjonsniva

14] Ekstrautstyr etter foresporsel
15] Sett for “mulching”

16] Batteri, mod.

17] Batterilader, mod.

18] Tabell for korrekt kombinasjon av
batteriene

19] Det brukes kun ett enkelt batteri
20] Batteri Slot 1

21] Kombinert bruk av to batterier
22| Batteri Slot2

@

* For spesifikk informasjon, se referansen
pa maskinens identifikasjonsetikett.




PL - DANE TECHNICZNE

Moc znamionowa *

Maks. predkos¢ obrotowa silnika *
Napiecie zasilania MAKS

Napiecie zasilania ZNAMIONOWE
Masa maszyny *

Szerokos¢ koszenia

Kod urzadzenia tngcego

Poziom cignienia akustycznego
Niepewnos$¢ pomiaru

Poziom mocy akustycznej zmierzony
12] Gwarantowany poziom mocy aku-
stgcznej
13] Poziom wibracji

14] Akcesoria na zaméwienie

15] Zestaw mulczujqca/

16] Akumulatory, mod.

17] tadowarka akumulatora, mod.

18] Tabela prawidtowego potaczenia
akumulatorow

19) Korzystanie zH'ednego akumulatora

G N S NS

%g) Slot 1. akumulatora

atorow
[22] Slot 2. akumulatora

* W celu uzyskania konkretnych danych,
nalezy sig odnie$¢ do wskazowek za-
mieszczonych na tabliczce identyfikacyjnej
maszyny.

tgczne korzystanie z dwoch akumu-

1] PT - DADOS TECNICOS

2] Poténcia nominal *

3] Velocidade méx. de funcionamento
motor * ;

4] Tensao de alimentacdo MAX

5] Tens&o de alimentacdo NOMINAL

6] Peso damaquina *

7] Amplitude de corte

8] Cadigo do dispositivo de corte

9] Nivel de pressao acustica

Incerteza de medicao

11] Nivel de poténcia acustica medido

12] Nivel de poténcia acustica garantido

13] Nivel de vibragoes

14] Acessorios a pedido

15] Kit “Mulching

16| Baterias, mod.

17] Carregador de bateria, mod.

18] Tabela para a combinagéo correta

das baterias

19] Uso de uma unica bateria

20] Bateria compartimento 1

21] Uso combinado de duas baterias

pry
(=)

22) Bateria compartimento 2

* Para o dado especifico, consultar a
etiqueta de identificacdo da maquina.

1] RO - DATE TEHNICE
2] Putere nominala *
3 \{iteza max. de functionare a motorului

4] Tensiune de alimentare MAX .

5] Tensiune de alimentare NOMINALA

6] Greutatea maginii *

7] Latimea de tdiere

8] Codul dispozitivului de taiere

9] Nivel de presiune acustica

10] Nesigurantd in masurare

11] Nivel de putere acusticd masurat

12] Nivel de putere acustica garantat

13] Nivel de vibratii

14] Accesorii la cerere

15] Kit de maruntire ,Mulching”

16] Baterii, mod.

17] Incarcator, mod.

18] Tabel pentru combinarea corectd a
bateriilor

19] Utilizarea unei singure baterii

20] Canal baterie 1

21] Utilizare combinata a doua baterii

22] Canal baterie 2

* Pentru informatia specifica,
consultati datele de pe eticheta de
identificare a masinil.

[1] RU - TEXHUWHECKHUE
XAPAHTEPUCTUHU

2] HoMMHanbHaA MOLHOCTb *

3] Makc. uncno 06opoToB ABuratens *

4] MAKC. HanpsieH1e nuTaHus

5] HOMUHA/IbHOE HanpsmeHne nuTaHua

6] Bec malmHb *

7] LUupuHa cKawwmBaHua

8] APTUKYN pexyLiero npucnocoGnexmns

9] YpoBeHb 3BYKOBOTO AaB/IEHNA

10] HeTo4HoCTb pasmepoB

11] M3MepeHHbIit ypoBEHb 3BYKOBOW MOLHOCTH

12] FapaHTUpOBaHHbI yPOBEHb 3BYKOBOM

MOLLHOCTH

13] YpoBeHb BUGpaLnm

14] OnumMoHabHbIe NPUHAANEKHOCTH

15] Komnnekt “Mynbunposanme”

16] Batapeu, mog.

17] 3apsgHoe yCTpOcTBO, MO,

18] Ta6nuua NpaBubHO KOMBMHALNMK BaTapeeK

19] Wcnonb3osanue oaHoi Gatapen

20] Cnor Gatapen 1

21] KomM6HHMpOBaHHOE UCMO/Ib30BaHKUe ABYX

6Gatapeit

[22] Cnot 6aTapen 2

* To4HOe 3Ha4eH1e CM. Ha MAEHTUGUHALMOHHOM
AP/bIKE MALMHbI.

1] SK - TECHNICKE PARAMETRE

2] Menovity vykon *

3] Maximalna rychlost ¢innosti motora *

4] MAX. napajacie napatie

5] NOMINALNE napajacie napatie

6] Hmotnost stroja *

7] Sirka kosenia

8] Kod kosiaceho zariadenia

9] Uroven akustického tlaku

10] Nepresnost merania

11] Uroven nameraného akustického vykonu
12] Uroven zaru¢eného akustického vykonu
13] Uroven vibracii

14] PrisluSenstvo na poziadanie

15] Suprava pre MulCovanie

16] Akumulator, mod.

17] Nabijatka akumulatora, mod.

18] Tabulka pre spravnu kombindciu batérii
19] Pouzitie jedného akumulatora

20] Slot 1 akumulatora

21] Kombinované pouzitie dvoch aku-
mulatorov

[22] Slot 2 akumulatora

* Ohladne uvedeného parametra
vychédzajte z hodnoty uvedenej na
identifikacnom §titku stroja.

1] SL - TEHNICNI PODATKI

2] Nazivnamo¢ *

3] Najvisja hitrost delovanja motorja *

4] NajveCja napetost elekiricnega

napajanja ;

[5] Nazivna napetost elektricnega
napajanja

6] Tezastroja*

7] Sirinareza

8] Sifra rezalne naprave

9] Raven zvocnega tlaka

10] Nezanesljivost meritve

11] Izmerjena raven zvoéne moci

12] Raven zajaméene jakosti zvoka

13] Nivo vibracij

14] Dodatna oprema po narogilu

15] Komplet za mul¢enje

16| Baterije, mod.

17] Polnilnik baterije, mod.

18] Tabela s pravilnimi kombinacijami

aaterLiJ'

19] Uporaba samo ene baterije

20] Baterija: lezis¢e 1

21] Kombinirana uporaba dveh baterij

22| Baterija: leZisCe 2

* Za specifi¢ni podatek glej identifikacijsko
nalepko stroja.

1] SR - TEHNICKI PODACI

Nazivna snaga *

Maks. radna brzina motora *

Napon napajanja MAKS

Napon napajanja NOMINALNI

Tezina masine

Sirina koSenja

Kod rezne glave

Nivo zvuénog pritiska
Nepouzdanost merenja

11] Izmereni nivo zvu¢ne snage

12] Garantovani nivo akusti¢ne snage

13] Nivo vibracija

14] Dodaci na zahtev

15] Oprema za ,malCiranje”

16] Baterije, mod.

17] Punjac baterije, mod. .
18] Tabela za ispravno kombinovanje

batewa . o N

19] Koriscéenje sa jednom baterijom

20] Slot za bateriju 1

21] Kombinovana upotreba sa dve

bater&e B

[22] Slot za bateriju 2

* Za specifi¢ni podatak pogi_ledaite X
podatke navedene na identifikacijskoj
nalepnici masine.

O ONDOTEWN

[1] SV - TEKNISKA SPECIFIKA-
TIONER

2] Nominell effekt *

3] Motorns maximala funktionshastighet *

4]Matningsspéanning MAX

5] Matningsspanning NOMINAL

6] Maskinvikt

7] Skéarbredd

8] Klippredskapets kod

9] Ljudtrycksniva

10] Tvivel med matt

11] Uppmatt ljudeffektniva

12] Garanterad ljudeffektsniva

13] Vibrationsniva

14] Tillbehdr p& begaran

15] Sats for “Mulching”

16] Batterier, mod.

17] Batteriladdare, mod.

18] Tabell for korrekt kombinering av

batterierna

19] Anvéandning av ett enda batteri

20] Batteriplats 1

21] Kombinerad anvandning av tva

batterier

[22] Batteri plats 2

* For specifik information, se uppgifterna pa
maskinens markplat.

TR - TEKNIK VERILER
Nominal gii¢ *

Motorun maksimum ?ahg,ma hizi *
MAKS. besleme gerilimi
NOMINAL besleme gerilimi
Makine agirligs *

Kesim genis;,hgi(i

Kesim diizeni kodu

Ses basing seviyesi

10] Qlcd belirsizligi

11] Olcilen ses gucu seviyesi

12] Garanti edilen ses giicli seviyesi
13] Titresim seviyesi

14] Talep Uzerine aksesuarlar

15] “Mal¢lama” kiti

16] Bataryalar, mod.

17] Batarya sarj cihazi, mod.

1% Dogru akii kombinasyonuna yonelik
ablo

19] Tek akuyle kullanim

20] Akl Yuvasi 1

21] Iki aklyle kombine kullanim

22] Akii Yuvasi 2

OOONDITHWN —

* Spesifik deger icin, makine belirleme
etiketinde gosterilenleri referans alin.




SISALLYSLUETTELO

1. YLEISTA
1.1 Kayttdoppaan lukeminen
1.2 Viitteet

2. TURVALLISUUSMAARAYKSET..
2.1 Koulutus
2.2 Esitoimenpiteet ..
2.3 Kayton aikana
2.4 Huolto, varastointi.
2.5 Akku/akkulaturi..
2.6 Ympanstonsumelu

3. LAITTEESEEN TUTUSTUMINEN...
3.1  Laitteen kuvaus ja kayttotarkoitus ...
3.2 Turvamerkinnét ..
3.3 Tunnistustarra .
3.4 Péa&osat

4. ASENNUS
41 Asennusosat ...
4.2 Ty6ntdaisan asennus...

5. HALLINTALAITTEET ...coiiiiiirieiieeieesee s
5.1 Turva-avain (véline pois péalta ottamiseksi)
5.2 K&eNSija ......ccooovviiiiiiiiiiiii s
5.3 Leikkuukorkeuden sdaté
5.4 Kéadensijan saato (kuva 8/9) ..

6. LAITTEEN KAYTTO

6.1  Esitoimenpiteet

6.2 Turvallisuustarkastukset.
6.3 Kaynnistys

6.4 Tydskentely .

6.5 Pysaytys

6.6 Kayton jalkeen...

7. SAANNOLLINEN HUOLTO

71 Yleista.
7.2 Akku...
7.3 Puhdistus

7.4 Mutterit ja kiinnitysruuvit.
8. YLIMAARAINEN HUOLTO
8.1 Leikkuuvaline ..
9. VARASTOINTI
9.1  Laitteen varastointi
9.2 Akun varastointi
. LIKUTTAMINEN JA KULJETUS..
11. HUOLTO JA KORJAUS
. TAKUUSUOJA
13. Huoltotaulukko
14. Vikojen paikannus.
14.1 Elektronisella ohjauksella varustetut laitteeT ....11
14.2 Laitteet iiman elektronista ohjausta....
15. SAATAVANA OLEVAT LISAVARUSTEET ....
15.1 Akut 14
15.2 AKKUIAtUI ..o 14

COOOOOOIDNNNNNDDOPDPINNN NN ERDRDODDOONN S = oo

Fl-

VAROITUS!: LUE TAMA OPASKIRJA HUOLELLISESTI ENNEN
LAITTEEN KAYTTOA. Sailytd mydhempaa tarvetta varten.

1. YLEISTA

11 KAYTTOOPPAAN LUKEMINEN

Ne kayttdoppaan kappaleet, jotka sisaltavat erityisen
tarkeaa turvallisuutta tai toimintaa koskevaa tietoa,
on merkitty toisin, seuraavassa osoitetulla tavalla:

HUOMAUTUS TAI TARKEAA  tarkentavat
tai antavat lisétietoa jo aiemmin selitettyihin
tietoihin. Niiden tarkoituksena on estad laitteen
vaurioituminen tai vahinkojen syntyminen.

Merkki A korostaa vaaraa. Varoituksen noudattamatta
jattdminen voi aiheuttaa henkildvahinkoja tai kolmansiin
osapuoliin kohdistuvia vammoja ja/tai vahinkoja.

* Ruudulla korostetut kappaleet, joiden reunoissa on °
: harmaita pisteita, osoittavat valinnaiset ominaisuudet, :
. joita ei ole kaikissa tdssa kayttboppaassa .
- mainituissa malleissa. Tarkista, onko kyseinen .
- ominaisuus hankkimassasi mallissa. = -~ ]

“Etuosa’, "takaosa", "oikea" ja "vasen" viittaavat
suuntiin kayttajan tydbasennosta katsottuna.

1.2 VITTEET

1.21 Kuvat
Kéayttéohjeissa annetut kuvat on numeroitu 1, 2, 3, jne.
Kuvissa annetut osat on merkitty kirjaimilla A, B, C jne.
Viite kuvassa 2 annettuun osaan C osoitetaan:
"Ks. kuva 2.C" tai yksinkertaisesti "(kuva 2.C)".
Kuvat ovat suuntaa-antavia. Asennetut osat
voivat poiketa kuvissa annetuista.

1.2.2  Otsikot
Kayttéopas on jaettu lukuihin ja kappaleisiin.
Otsikko "2.1 Koulutus" on kappaleen "2.
Turvallisuusméaaraykset" alaotsikko.
Viittaukset lukuihin tai kappaleisiin osoitetaan
sanoilla luku tai kappale sekéa vastaavalla numerolla.
Esimerkiksi: "luku 2" tai "kappale 2.1”

2. TURVALLISUUSMAARAYKSET

2.1 KOULUTUS

A Tutustu vipuihin ja laitteen oikeaan kaytt66n. Opi
pysdyttdméaédn moottori nopeasti. Ndiden varoitusten
lukematta jéttdminen saattaa aiheuttaa tulipalon ja/tai
vakavan loukkaantumisen.
 Ala anna lasten tai kokemattomien
henkildiden kayttaa laitetta. Paikalliset lait
voivat maarittaa kayttajan alaikarajan.
* Taté laitetta saa kayttaa yli 8-vuotiaat lapset ja
fyysisesti tai henkisesti rajoittuneet henkilét tai
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henkil6t, joilla ei ole tdman laitteen kayttoon liittyva
kokemusta jos heidan toimintaansa valvotaan tai heita
opastetaan siten etta he kéayttavat laitetta turvallisesti
ja ymmartavat sen kayttoon liittyvat vaarat. Lapset
eivat saa leikkiéa laitteella. Lapset eivat saa suorittaa
saanndllista puhdistusta ja huoltoa ilman valvontaa.
Laitetta ei koskaan saa kayttaa jos kayttaja
on vasynyt tai huonovointinen tai on nauttinut
la&keaineita, huumeita, alkoholia tai muita kayttéjan
reflekseihin ja huomiokykyyn vaikuttavia aineita.
Ala kuljeta lapsia tai muita matkustajia.
Muista, etta kayttaja on vastuussa tapaturmista tai
vahingoista, jotka han aiheuttaa muille ihmisille tai
heidéan omaisuudelleen. Kayttajan vastuulla on arvioida
maaston mahdolliset vaarat ja ryhtyé tarvittaviin
varotoimenpiteisiin oman ja muiden turvallisuuden
takaamiseksi, erityisesti kun tydskennellaan kaltevilla,
epatasaisilla, liukkailla tai epavakailla pinnoilla.
* Jos laitetta halutaan lainata, varmista, etté kayttaja
tutustuu tdssé oppaassa oleviin kéayttéohjeisiin.

2.2 ESITOIMENPITEET

Henkilonsuojaimet
Kayta sopivaa vaatetusta, kestavia tyéjalkineita
joissa on liukumista estéva pohja seka pitkia
housuja. Al4 koskaan kaynnista laitetta paljain
jaloin tai sandaalit jalassa. Kayta kuulosuojaimia.
Kuulosuojainten kayttd voi rajoittaa kykyéa kuulla
mahdollisia varoituksia (huutoja tai halytyksia). Tarkkaile
aarimmaisen huolella, mita tapahtuu tybalueen lahella.
Kéayta tydskentelyhanskoja kaikissa
tilanteissa, joissa kadet ovat vaarassa.
Ala kayta huiveja, kauluspaitoja, kaulanauhoja,
rannerenkaita tai muita vaatteita, joissa on liehuvia osia
tai nauhoja, tai solmioita tai joka tapauksessa roikkuvia
tai leveité esineita, jotka saattavat sotkeentua laitteen
osiin tai tydpaikalla oleviin esineisiin tai materiaaleihin.
* Sido pitkat hiukset kiinni.
Tyoalue / Laite
¢ Tarkista tydskentelyalue ja poista kaikki
asiat, jotka laite voisi singota tai jotka voisivat
vahingoittaa leikkuuvalinetta/pydrivia osia
(kivet, oksat, rautalangat, luut jne.).

2.3 KAYTON AIKANA

Tyoalue

o Ala kayta laitetta rajahdysalttiissa ymparistossa

tai syttyvien nesteiden, kaasujen tai pélyn
lahettyvilla. Sahkotyokalut aiheuttavat kipindita,
jotka saattavat sytyttaa polyn tai hoyryt.

Tydskentele ainoastaan péivanvalossa

tai kyllin riittdvassé keinovalossa ja

hyvan nékyvaisyyden vallitessa.

Pida henkilét, lapset ja eldimet loitolla

tybalueelta. Lapsien on ehdottomasti

oltava toisen aikuisen valvonnassa.

Valta tydskentelemasté marassé ruohossa,

sateessa ja jos ukkosen vaara esiintyy

ja erityisesti jos voi salamoida.

Al4 altista laitetta vesisateelle tai mérille ymparistdille.
Tyokalun sisdédn meneva vesi lisda sahkdiskun vaaraa.
Huomioi tarkalleen maaperéssa esiintyvat
epayhdenmukaisuudet (kuopat, ojat), kaltevat

paikat, piilevat vaarat ja mahdollisten esteiden
paikallaolo, jotka voivat rajoittaa nakyvyytta.
Toimi erittéin varovaisesti kalliojyrkanteiden,
kuoppien tai penkereiden laheisyydessa.

Laite voi menna kumoon, jos rengas menee

yli reunan tai jos reuna pettaa.

Rinteissa tulee ajaa poikittain eika koskaan yl6s/
alas suunnassa. Ole erittain varovainen suunnan
vaihtojen yhteydessé varmistamalla aina etté tukipiste
on paikalla ja etteivat renkaat kohtaa esteita (kivia,
oksia, juuria jne.), jotka voivat aiheuttaa sivuttaista
luisumista tai laitteen hallinnan menetyksen.

Varo liikennettd, kun laitetta kaytetdan

tien laheisyydessa.

Toiminnot

Toimi varovaisesti, kun peruutat ja liikut taaksepain.
Katso taaksepain ennen peruuttamista ja sen

aikana varmistaaksesi, ettei esteita esiinny.

Ala koskaan juokse vaan kavele.

Ala anna ruohonleikkurin vetaa sinua.

Pida aina kadet ja jalat kaukana leikkuuvalineesta seka
moottoria kéynnistettdessa etta laitetta kaytettaessa.
Varoitus: leikkuuelementti jatkaa pyorimista
muutaman sekunnin ajan myés sen irtikytkennan

tai moottorin sammuttamisen jalkeen.

Pysy aina loitolla poistoaukosta.

A Jos tyéskentelyn aikana osia menee rikki tai
tapahtuu onnettomuus, pysdyté heti moottori ja mene
pois laitteen ldheltd lisdvahinkojen vélttdmiseksi. Jos
tapahtuu loukkaantuminen, ryhdy tarvittaviin ensia-
putoimenpiteisiin ja ota yhteyttd sairaanhoitohenkil6-
kuntaan. Poista huolellisesti mahdolliset jétteet, jotka
saattavat vahingoittaa henkildité tai eldimia, jos niitd ei
huomaa.

Kéayton rajoitukset

« Ala koskaan kéyta laitetta jos suojukset ovat
vahingoittunet tai ne puuttuvat tai niité ei ole asetettu
oikein paikoilleen (keruuséakki, sivutyhjennyksen
suojus, takatyhjennyksen suojus).

Ala kayta laitetta, jos lisavarusteita/tydkaluja

ei ole asennettu maarattyihin kohtiin.

Ala kytke pois, deaktivoi, irrota tai peukaloi
laitteessa olevia turvajarjestelmia/mikrokytkimia.
Ala altista laitetta liiallisille rasituksille alaka kayta
pienta laitetta laajoihin téihin. Sopivan laitteen
kayttd vahentaa riskeja ja parantaa tyon laatua.

2.4 HUOLTO, VARASTOINTI

Suorita sdanndllinen huolto ja oikea varastointi laitteen
turvallisuuden ja suorituskyvyn sailyttamiseksi.

Huolto

« Ala koskaan kayté laitetta, jos siin on kuluneita
tai vaurioituneita osia. Kayttéturvallisuuden
kannalta on tarkeéa, etta rikkoutuneet osat
vaihdetaan uusiin, eiké niita korjata.

¢ Suoritettaessa saatoja laitteeseen varo
sormien joutumista liikkkuvan leikkuuvalineen
ja laitteen kiinteiden osien valiin.

A Niéissé ohjeissa annetut melu- ja térindtason ar-

vot vastaavat laitteen kdytésséa syntyvid maksimiarvoja.
Epédvakaan leikkuuelementin kdytto, liian nopea liike ja
huollon puute vaikuttavat merkittdvésti melu- ja térina-
pdaéstoarvoihin. Néin ollen on tarpeen soveltaa ennalta-
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id toi piteitéd, joiden tarkoituksena on pois-
taa korkeasta melusta ja térindsta syntyvét mahdolliset
vahingot; suorita laitteen huolto, kdytéd kuulosuojaimia,
pidé taukoja tydskentelyn aikana.

h
er

Varastointi
* Tulipalon vaaran vahentamiseksi, ala jata
jadnndésmateriaaleja sisaltavia sailidita sisatiloihin.

2.5 AKKU/AKKULATURI

TARKEAA Seuraavat turvallisuusméadraykset
tdydentévat laitteen liitteend olevan akun ja akkulaturin
ohjekirjassa annettuja turvallisuusvaatimuksia.

Akun lataamiseksi k&yta ainoastaan valmistajan
suosittelemia akkulatureja. Epasopivan akun lataaminen
saattaa aiheuttaa sahkdiskun, ylikuumenemisen
tai sydvyttavan akkuhapon vuotamisen.

Kayta ainoastaan ty6valineelle tarkoitettuja
akkuja. Muiden akkujen kaytto saattaa

aiheuttaa loukkaantumisia ja tulipalon.

Varmista, etté laite on sammutettu ennen akun
laittamista. Akun asentaminen kdynnissa olevaan
sahkoélaitteeseen saattaa aiheuttaa tulipaloja.
Pida kayttamaton akku kaukana paperiliittimista,
kolikoista, avaimista, nastoista, ruuveista ja muista
pienistd metalliesineistd, jotka saattavat aiheuttaa
oikosulun liittimissa. Akkuliittimisséa tapahtuva
oikosulku saattaa aiheuttaa palon tai tulipaloja.
Ala kayta akkulaturia tiloissa, joissa on syttyvia
aineita tai pinnoilla, jotka syttyvéat helposti kuten
paperi, kangas jne.. Latauksen aikana akkulaturi
kuumenee ja saattaa aiheuttaa tulipalon.

Akkujen kuljetuksen aikana huolehdi, etta

littimet eivat paédse kesken&én kosketuksiin

alaka kayta metalliséilidita kuljetukseen.

2.6 YMPARISTONSUOJELU

Ympaéristénsuojelun tulee olla keskeisella

sijalla laitetta kaytettdessa, rauhanomaisen
rinnakkaiselon ja ympariston eduksi.

Valta aiheuttamasta hairiéta naapureille. Kayta laitetta
vain jarkevaan aikaan (ala kayta sita aikaisin aamulla
tai myoéhaan illalla, kun kayttd voi hairitd muita ihmisia).
Noudata tarkasti paikallisia saadoksia, koskien
pakkausten, hajonneiden osien tai minka tahansa
ongelmajatteen havitysta. Naita jatteita ei saa

laittaa sekajatteeseen, vaan ne on lajiteltava ja
vietava asianmukaiseen kierratyskeskukseen,

joka huolehtii materiaalien kierratyksesta.

Noudata tarkasti paikallisia saadoksia,

koskien jatteiden havitysta.

Kun laite otetaan pois kaytosta, ala hylkaa

sité luontoon vaan vie se kaatopaikalle

paikallisia sdadoksia noudattaen.

Ala havita sahkélaitteita kotitalousjatteiden
seassa. Euroopan parlamentin ja
neuvoston direktiivi 2012/19/EU sahké- ja
elektroniikkaromusta ja sen toteuttaminen
B kansallisten sdadésten mukaisesti maaraa
sahkolaitteiden erillisen kerayksen niin, etta
ne voidaan kayttaa uudelleen ymparistdystavallisesti.
Jos sahkoisi laitteita havitetdéan kaatopaikalle tai
maaperaan, vahingolliset aineet saattavat joutua
pohjaveteen ja ravintoketjuun vahingoittaen siten

terveytta ja hyvinvointia. Lisatietoja taman laitteen
havittdmisesta saa kotitalousjatteiden havityksesta
vastaavalta elimelté tai jalleenmyyjalta.

Kayttoian lopussa, havita akut
kiinnittamalla riittdvasti huomiota
ymparistodomme. Akku sisaltaa seka sinulle
ettd ymparistolle vaarallista materiaalia.
Li-ion Se onirrotettava ja havitettava erillisessa
paikassa, joka hyvaksyy litiumioniakkuja.

Kaytettyjen tuotteiden ja
pakkausmateriaalien erillinen keréys sallii
% materiaalien kierrdtyksen ja uusiokdyton.
Kierratettyjen materiaalien uudelleenkayttd
auttaa ennaltaehkéaisemééan ymparistén
saastumista ja vahentaa raaka-aineiden kayttéa.

3. LAITTEESEEN TUTUSTUMINEN

3.1 LAITTEEN KUVAUS JA KAYTTOTARKOITUS

Tama on kavellen ohjattava ruohonleikkuri.

Laite koostuu paaasiallisesti moottorista,

joka kdynnistaa suojuksen sisélla olevan

leikkuuvalineen seka pydrista ja tydntdaisasta.

Kayttéja kykenee ohjaamaan laitetta ja k&yttaméan
paaohjauksia pysyttelemalla aina tydntdaisan takana ja
nain ollen turvaetaisyydella pyérivasta leikkuuvélineesta.
Jos kayttaja poistuu laitteen laheisyydesta, se

saa aikaan moottorin ja pyérivéan leikkuuvélineen
pysahtymisen muutaman sekunnin sisélla.

3.1.1 Kéyttotarkoitus

Tama kone on suunniteltu ja valmistettu pihojen
jaruohoisten alueiden ruohonleikkuuta varten.
Leikkuun laajuus on suhteutettu leikkuukapasiteettiin,
ja leikkuussa tarvitaan kavelevaa kayttajaa.

Tama laite voi yleisesti ottaen:
Leikata ja silputa ruohoa ja levittda sen maahan (katteen-
levitystoiminto).

Erityisten valmistajan suunnittelemien lisdvarusteiden
kayttd alkuperaisina varustuksina tai erikseen
hankittavina sallii kyseisen ty6ston erilaisten
kayttétapojen mukaan, jotka on annettu tdssé oppaassa
ja yksittaisten varustusten ohella annetuissa ohjeissa.

3.1.2  Vaara kaytto

Kayttd kaikkiin muihin tarkoituksiin, jotka poikkeavat
edella mainituista, saattaa olla vaarallista ja
aiheuttaa vahinkoja henkilGille ja/tai esineille.
Sopimattomaksi kaytoksi katsotaan

(esimerkiksi, mutta ei ainoastaan):

— Muiden henkildiden, lasten tai eldinten kuljettaminen
laitteessa, silla ne voivat pudota kyydista ja saada
vakavia vammoja tai vaarantaa turvallista ajoa.
Itsensé kuljettaminen laitteella.

Laitteen kayttdminen kuormien

vetoon tai tyontdmiseen.

Leikkuuvalineen kaytté alueilla,

joissa ei kasva ruohoa.

- Laitteen kdyttaminen lehtien tai
jatteiden kerdamiseen.
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— Laitteen kayttaminen pensaiden tai muun kuin
ruohomaisen kasvillisuuden leikkaamiseen.

— Laitteen kayttaminen samanaikaisesti
yhdessa useamman henkilén kanssa.

TARKEAA Laitteen virheellinen kdytté saa takuun
raukeamaan ja vapauttaa valmistajan kaikesta
vastuusta siirtdmélla kdyttéjélle kaikki omista tai
kolmansille osapuolille koituvista vahingoista
tai loukkaantumisista syntyvan vastuun.

3.1.3 Kéayttajatyyppi

Tama laite on tarkoitettu kuluttajien kayttoon
eli muille kuin ammattikayttéajille.
Tama laite on tarkoitettu harrastuskayttéon.

TARKEAA Laitetta saa kéyttaa vain yksi henkilé.

3.2 TURVAMERKINNAT

Laitteeseen on kiinnitetty erilaisia merkkeja (kuva 2).
Niiden tehtava on muistuttaa kayttéjaa toimintatavoista,
jotka varmistavat valttdméattdéman tarkkaavaisuuden

ja varovaisuuden laitetta kaytettaessa.

Merkkien merkitys:

Varoitus. Lue kayttdohjeet
A |!._|!| ennen laitteen kayttoa.
[

Vaara! Esineiden sinkoutumisvaara.
Pida henkil6t poissa
tyéskentelyalueelta kayton aikana.

° I Ey Vain polttomoottorilla varustetut

Y & ruohonleikkurit.

I gZp Varo leikkaavaa leikkuuvilinetta. Ala

=y £Zy  aseta kasiasi tai jalkojasi leikkuuvalineen
asennustilaan. Leikkuuvéline jatkaa
pydrimista myds moottorin sammuttamisen
jalkeen. Ota turva-avain pois (valine pois
paalta ottamiseksi) ennen huoltoa.

. I/ Vaara! Leikkautumisvaara. Liikkeessa °

‘ oleva leikkuuvline. Al aseta késiasitai *

: jalkojasi leikkuuvélineen asennustilaan. .

TARKEAA Huonokuntoiset tai lukukelvottomat
tarrat on vaihdettava. Pyyda tilalle uudet tarrat
valtuutetulta laitekohtaiselta huoltokeskukselta.

3.3 TUNNISTUSTARRA

Tunnistustarrassa annetaan seuraavat tiedot (kuva 1).
Aénitehon taso.

Vaatimustenmukaisuusmerkki.

Valmistusvuosi.

Laitetyyppi.

Sarjanumero.

Valmistajan nimi ja osoite.

Tuotekoodi.

Nonhoh

8. Moottorin maksimaalinen toimintanopeus.
9. Paino kiloina.

10. Syoéttdjannite ja -taajuus.

11. Sahkdéinen suojausaste.

12. Nimellisteho.

Kirjoita laitteen tunnistustiedot tarrassa

oleviin tarkoituksenmukaisiin paikkoihin,

joka I6ytyy takakannesta.

TARKEAA Kiyté tarrassa lukevia tunnistavia tietoja joka
kerta kun valtuutettuun huoltokorjaamoon otetaan yhteytta.

TARKEAA Esimerkki
vaatimuksenmukaisuusvakuutuksesta I6ytyy
kdyttéoppaan viimeisilta sivuilta.

3.4 PAAOSAT

Laite on valmistettu seuraavista paaosista,
joita vastaa seuraavat toiminnot (kuva 1):

A. Runko: suojus jonka sisélla on
pyorivé leikkuuvaline.

B. Moottori: tuottaa seka leikkuuvélineen lilkkkeen
ettd pydrien vedon (laitekohtaisesti).

C. Leikkuuvaline: nurmikon
leikkaamiseen tarkoitettu osa.

D. Kéadensija: kayttajan tydasento. Sen
pituuden ansiosta kayttaja sailyttaa aina
turvaetaisyyden pyorivaan leikkuuvalineeseen.

E. Akku (jos sita ei toimiteta laitteen mukana,
ks. 15 “pyynnosta saatavat lisdvarusteet”):
tuottaa energiaa moottorin kéynnistysta varten.
Ominaisuudet ja kaytt6a koskevat maaraykset
on ilmoitettu sen omassa kasikirjassa.

F.  Kéayttdjan lasndolon vipu: tdma vipu
mahdollistaa leikkuuvalineen ja vedon péélle
kytkennan. Moottori pyséhtyy automaattisesti,
kun molemmat vivut vapautetaan.

G. Vedon kytkentéavipu: vipu, joka kytkee vedon
py6riin ja mahdollistaa nain laitteen etenemisen.

H. Akkutilan luukku

l. Turva-avain (véline pois paalta
ottamiseksi): Avain laittaa paalle /
pois paélta laitteen séahkopiirin.

J.  Akkulaturi (jos sita ei toimiteta laitteen ohella,

ks. luku 15 "pyynnésté saatavat lisdvarusteet"):
akun lataukseen kaytettava laite.

4. ASENNUS

A Noudatettavat turvallisuusméérédykset on kuvattu
luvussa 2. Noudata tarkalleen kyseisié ohjeita estdék-
sesi vakavia riskitilanteita tai vaaroja.

Kuljetus- ja varastointiteknisista syisté jotkin laitteen osat
toimitetaan purettuina ja ne tulee koota pakkauksesta
purkamisen jélkeen, seuraavia ohjeita noudattaen.

A Laitteen poisto pakkauksesta ja asennus tulee

suorittaa t: lla ja kiinteédlld alustalla. Lisédksi tulee
olla riittévésti tilaa laitteen ja pakkausten liikutteluun.
Kéyté aina sopivia vilineitd pakkausten ja laitteen lii-
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kutteluun. Al4 kéyta laitetta ennen kuin osassa "ASEN-
NUS" annetut ohjeet on suoritettu loppuun.

41  ASENNUSOSAT

Pakkaus siséltda osat asennusta varten.

411 Pakkauksen purkaminen

1. Avaa pakkaus huolella ja varo osien havittamista.
2. Tutustu laatikossa olevaan dokumentaatioon,
néama ohjeet mukaan luettuina.
3. Otapois laatikosta kaikki irralliset osat.
4. Havita laatikko ja pakkausmateriaalit
paikallisten maaraysten mukaisesti.

A Ennen asennukseen ryhtymisté tarkista, ettd tur-
va-avainta ei ole asetettu sille kuuluvaan paikkaan.

4.2  TYONTOAISAN ASENNUS

Kokoa tyontdaisa ohjeen mukaisesti (kuva 3).

5. HALLINTALAITTEET

5.1  TURVA-AVAIN (VALINE POIS
PAALTA OTTAMISEKSI)

Akkutilan sisalla sijaitsevasta avaimesta (kuva 4.A)
koneen sahkopiiri kytketéaan paalle ja pois paalta.
Avaimen irrottaminen ottaa sahkopiirin pois paalta,
estéen néin laitteen ké&ytdn ilman valvontaa.

TARKEAA Ota turva-avain aina pois kun
laitetta ei kdytetd tai sitd ei valvota.
. Malleissa, joissa ominaisuus on, vie avain ON= *~ ° ° ° °_
* asentoon virran kytkemiseksi laitteen sahkopiiriin
” ja laitteen kéynnistymisen mahdollistamiseksi.
» Vie avain OFF-asentoon, jolloin laitteen
* sahkopiiri katkaistaan taysin, mika estaa
 laitteen kayton ilman valvontaa.

5.2 KADENSIJA
5.21 Vipu kayttéja paikalla

Kayttajan lasndolon vivusta (kuva 5.A)

kytketaan leikkuuvéline paalle.

Sijaitsee kadensijan etupuolella.

Paina turvapainiketta (kuva 5.C) ja vie vipu kadensijaa
kohti, jotta leikkuuvalineen voi kaynnist&a.

Moottori pyséhtyy automaattisesti ja kaikki toiminnot
kytkeytyvét pois paélta, kun vipu vapautetaan.

HUOMAUTUS Leikkuuvélineen kytkeminen on
mahdollista vain painamalla kddensijan oikean
puolen keltaista painiketta ja viemélld kdyttdjan
paikallaolon vipu kddensijaa vasten.

5.2.2 Kaynnistyspainike

Kaynnistyspainiketta (kuva 6.A) kéytetdan seuraaviin:

01.

Laitteen kdynnistys. Painettaessa
painiketta (kuva 6.A) LED (kuva 6.B)
tulee virta ja kone on kayttévalmis.

HUOMAUTUS Koneen kdynnistaminen
on mahdollista vain, jos kédyttdjan
ldsnéolon vipu ja vetovipu on vapautettu.

HUOMAUTUS Jos laitetta ei kdytetd,
15 sekunnin kuluttua LED sammuu ja em.
toimenpide on suoritettava uudelleen.

Leikkuuvélineen kytkeminen.

Dem 2 HUOMAUTUS Leikkuuvélineen
kytkeminen on mahdollista vain jos
kéyttéjén paikallaolon vipua painetaan
kddensijaa vasten (ks. kappale 6.3).

3 Leikkuuvélineen pois paalta

kytkenta. Kun leikkuuvéline on
kytkettyna paalle, vapauta kayttajan
lasnéolon vipu (kuva 5.A); leikkuuvéline
pysahtyy laitteen pysyessa paalla.

5.2.3 Vedon kytkentéavipu

TARKEAA Moottori on kidynnistettivé
. aina niin, etta veto ei ole kytkettyné.

: Kytkee pydrien vedon paalle ja saa
. laitteen kulkemaan eteenpain.
« Sijaitsee kadensijan takapuolella.

. Veto kytketty. Ruohonleikkuri liikkuu,
L kun vipu on vedetty tyontdaisaa

o IR vasten (kuva 5.B). Ruohonleikkuri

. pysahtyy, kun vipu vapautetaan.

° TARKEAA Al4 veda laitetta taaksepdin

« vedon ollessa kytkettynd.

: Joissakin malleissa etenemisnopeutta voidaan sédataa

» valintanupista kadensijan oikealta puolelta (kuva 6.C).
* Voit valita 6 eri nopeustasoa.

9 1. Maksiminopeus (noin 5 Km/h).

. 2. Miniminopeus (noin 2,5 Km/h).

HUOMAUTUS Viimeksi valittu nopeustaso jda
pdélle myods laitteen sammuttamisen jalkeen.

5.2.4 “ECO” -painike

« “ECO” -toiminnon avulla voidaan séastaa energiaa

* ruoholeikkuun aikana optimoimalla akun kestoa. "ECO"-
: toiminto kytketaan paalle tai pois paalta painikkeesta

« (kuva 6.D).

° Tama toiminto kytkeytyy pois p4élta aina, kun

: kayttajan lasnaolon vivut vapautetaan.

° HUOMAUTUS "ECO”-toiminnon kéyttéé ei

» suositella, kun kyseessa ovat raskaat leikkaukset
° (tihedn, korkean, kostean ruohon leikkuu).
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5.3 LEIKKUUKORKEUDEN SAATO

Runkoa laskemalla tai nostamalla, nurmikkoa
voidaan leikata eri korkeudella.

A Suorita toimenpide leikkuuvéline pysdhdyksissa.
Leikkuukorkeuden s&até tehdaén tarkoituksenmukaisen

vivun kautta (kuva 7.A), joka nostaa tai
laskee runkoa haluttuun asentoon asti.

5.4 KADENSIJAN SAATO (KUVA 8/9)

A Suorita toimenpide leikkuuvéline paikoillaan.

6. LAITTEEN KAYTTO

A Noudatettavat turvallisuusmééréykset on kuvattu
luvussa 2. Noudata tarkalleen ky id ohjeita estéaék
sesi vakavia riskitilanteita tai vaaroja.

6.1 ESITOIMENPITEET

Ennen tydskentelyn aloittamista on suoritettava
erilaisia tarkistuksia ja toimenpiteita ty6turvallisuuden
ja tyéskentelytehon takaamiseksi:

Varmista, etta turva-avain ei ole paikoillaan.

Aseta laite vaaka-asentoon ja tukevasti maahan.

&l Akun tarkastus

Laitteen hankinnan jalkeen, ennen sen ensimmaista
kayttokertaa, lataa akku kokonaan noudattamalla
akkulaturin ohjekirjassa annettuja ohjeita.

Ennen jokaista kayttdkertaa, tarkista akun lataus
noudattaen akun ohjekirjassa annettuja ohjeita.

6.1.2 Leikkuukorkeuden séatoé

Saada leikkuukorkeutta osoitetulla tavalla (kappale 5.3).

6.2 TURVALLISUUSTARKASTUKSET

Suorita seuraavat turvallisuustarkastukset ja tarkasta,
etté tulokset vastaavat taulukoissa annettuja.

A Suorita turvallisuustarkastukset aina ennen kéyt-
to4.

(57241 Yleinen turvatarkastus

Ohjauskytkin
Vipu kayttaja paikalla
Vedon kytkentévipu

Vivun on pystyttava
liikkumaan vapaasti,

ei pakottamalla, ja
vapautettaessa sen

on palauduttava
automaattisesti ja
nopeasti perusasentoon.

Akku

Kotelossa ei vahinkoja,
ei nesteiden vuotoja.

Laitteessa ja
leikkuuvélineessa
olevat ruuvit/mutterit

Kiristetty kunnolla
(ei l6ystyneet).

Jéaahdytysilman kulkureitit

Ei tukossa.

Laite Ei vahingoittumisen tai
kulumisen merkkeja.
6.2.2 Laitteen toimintatesti

Toimenpide

1. Kaynnista laite ja kytke
leikkuuvéline paalle
(kappale 6.3).

2. Vapauta kayttajan
paikallaolon vipu
(vipu 15.A).

Tulos
1. Leikkuuvalineen
tulee liikkua.
2. Vivuntulee palata

automaattisesti ja
nopeasti neutraaliin
asentoon, moottorin
tulee sammua ja
leikkuuvélineen on
pyséahdyttava muuta-
man sekunnin sisalla.

1. Kaynnista laite (kap-
pale 6.3) ja kayta
vedon vipua (kappale
5.2.3).

2. Vapautavedon
kytkentavipu.

1. Pyorat saavat laitteen
kulkemaan eteenpain.
Pyorat pysahtyvéat
ja laite seisahtuu.

»

Testiajo

Ei poikkeavaa térinaé.
Ei poikkeavaa aanta.

Kohde Tulos
Kahvat Puhtaat, kuivat.
Kéadensija Kiinnitetty oikein ja

tiukasti laitteeseen.

Leikkuuvaline Puhdas, ei vahingoittunut

tai kulunut.

A Jos miké tahansa tuloksista poikkeaa seuraavis-
sa taulukoissa osoitetuista arvoista, éla kdyta laitetta!
Toimita laite huoltokeskukseen laitekohtaisia tarkastuk-
sia ja korjaustoimenpiteita varten.

6.3 KAYNNISTYS

HUOMAUTUS Suorita kdynnistys tasaisella
pinnalla, jossa ei ole esteita tai pitkdd ruohoa.

HUOMAUTUS Varmista, ettd akkuyhdistelmé& on oikea.
Noudata taulukossa "Tekniset tiedot" annettuja ohjeita.

1. Avaa akkutilan luukku (kuva 10.A).

2. Aseta akut oikealla tavalla paikoilleen
(kappale 7.2.3) tydntaen niita, kunnes
kuuluu kiinnittymisesta ja séhkdkontaktin

varmistumisesta kertova naksahdus.
3. Laitaturva-avain pohjaan asti (kuva 11.A).

Kaanna avain, jos laitteessa on, ON-asentoon.
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4.  Sulje luukku kokonaan.

©5." " Jos mallikéynnistyy painikkeesta, paina *
. kaynnistyspainiketta (kuva 12.A). LED
. pysyy paalla 15 sekunnin ajan.

6.  Kytke leikkuuvéline paélle painamalla
ensin turvapainiketta (kuva 13.B) ja sitten
kayttajan paikallaolon vipua (kuva 13.A).

7. * Kytke vefo painamalla kadensijan ~ * °
takavipua (kuva 13.C).

6.4 TYOSKENTELY

TARKEAA Tyéskentelyn aikana séilyté
aina turvaetdisyys leikkuuvélineeseen.
Tyéntéaisan pituus takaa sen.

Akkujen kesto (ja ndin ollen yhdella latauksella
tyostettavan nurmialueen pinta-ala) riippuu eri
tekijoista, jotka on kuvattu (kappaleessa 7.2.1).
* Kayton aikana naytésséa akkujen jaljelld oleva varaustaso ©
° (jaljella oleva varaus prosentteina) (kuva 6.E) °

TARKEAA Jos moottori pyséhtyy ylikuumenemisen
vuoksi tydskentelyn aikana, on odotettava noin 5 minuuttia
ennen kuin moottorin voi kdynnistdd uudelleen.

6.4.1 Ruohon leikkuu

1. Aloita eteneminen ja ruohon leikkuu.

2. Sovita ajonopeus ja leikkuukorkeus (kappale 5.3)
nurmikon olosuhteisiin (ruohon korkeus, tiheys
ja kosteus) seka poistetun ruohon maaraan.

. Mallit, joissa on veto (kappale 5.2.3):
. Ruohonleikkuuta ei suositella rinteissa,
* joiden kallistuskulma on yli 15°.

3.  Nurmikko nayttda paremmalta, jos leikkaukset
suoritetaan aina samalla korkeudella ja
vuorotellen kahteen suuntaan (kuva 14).

* véalta leikkaamasta suurta maéaraa ruohoa.
Ala ikina leikkaa enempaé kuin ruohon
kokonaiskorkeudesta yhdella kertaa (kuva 14).
* Pida runko aina puhtaana (kappale 7.3.1).

6.4.2  Ohjeita kauniin nurmikon yllapitamiseksi

» Jotta nurmikko pysyisi kauniina, vihreéné ja pehmeana,
on se leikattava saanndllisesti. Nurmikko saattaa
koostua erilaisista ruohotyypeista. Jos nurmikkoa
leikataan saannollisesti eniten kasvavat silloin ruohot,
joilla on paljon juuria ja jotka muodostavat tasaisen
ruohomaton; jos toisaalta leikataan harvoin kasvavat
eniten korkeat ja villit ruohot (apilat, paivankakkarat
jne.). Leikkuutiheys tulee maaritell& ruohon kasvun
mukaan, vélttaen liiallista kasvua leikkuiden valilla.

Hyvin hoidetun nurmikon ihanteellinen ruohon korkeus
on noin 4-5 cm ja yhdell& leikkuukerralla ei ole tarpeen
poistaa enempéa kuin 1/3 kokonaiskorkeudesta. Suorita
ruohon leikkuu kaksi kertaa, perékkaisina paivina,
mikali ruoho on erittain pitk&da. Ensimmainen leikkuu
tulee suorittaa leikkuuvaline maksimikorkeudella ja
toinen halutulla korkeudella seuraavana paivana.

Liian matala leikkaus aiheuttaa nurmikkoon repeamia
ja ohentumista, aiheuttaen laikikkaan ulkonaén.
Kuumalla ja kuivalla kaudella kannattaa

pitaa ruoho hieman pidempéané. Nain

vahennetédan maaperan kuivumista.

On aina parempi leikata ruoho nurmikon ollessa kuiva.
Ala leikkaa markaa ruohoa. Se saattaa heikentaa
pyérivan leikkuuvalineen tehokkuutta, koska ruoho
tarttuu ja aiheuttaa repeamia nurmikkoon.
Leikkuuvélineiden tulee olla ehjat ja teravét,

niin etta leikkaus on tarkka eika revi ruohon

paita, mika aiheuttaa niiden kellastumisen.

6.5 PYSAYTYS

Laitteen pysayttamiseksi:
1 Vapauta kayttajan paikallaolon vipu (vipu 15.A).

. 2. " Jos mallikaynnistyy painikkeesta, paina = * * * "
. kaynnistyspainiketta (kuva 12.A). .

3.  Odota leikkuuvalineen pyséhtymista.

A Kun laite on pyséytetty, kuluu useampi sekunti,
ennen kuin leikkuuvéline pyséhtyy.

TARKEAA Pyséyta kone aina.

 Liikuttaessa tydskentelyalueiden valilla.

* Kun ylitetaan alueita joilla ei kasva ruohoa.

* Joka kerta kun esteen ylittdmista vaaditaan.

¢ Ennen leikkuukorkeuden saatamista.

* Aina, kun sivupoiston ohjauslevy
(laitekohtainen) irrotetaan tai kiinnitetaan.

6.6 KAYTON JALKEEN

Pysayta laite (kappale 6.5).

Avaa luukku ja poista turva-avain.

Ota akku pois paikoiltaan ja lataa se (kappale 7.2.2).
Anna moottorin jadhtya ennen lait-

teen asettamista sailytystiloihin.

Suorita puhdistus (kappale 7.3).

Tarkista, ettei laitteessa ole 16ystyneita tai vahin-
goittuneita osia. Vaihda tarvittaessa vahingoittuneet
komponentit ja kiristd mahdolliset 16ysét ruuvit ja
pultit tai ota yhteytta valtuutettuun huoltoliikkeeseen.

rONd=

oo

TARKEAA Ota turva-avain aina pois kun
laitetta ei kdytetd tai sité ei valvota.

7. SAANNOLLINEN HUOLTO

71  YLEISTA

A Noudatettavat turvallisuusmé&éréykset on kuvattu
luvussa 2. Noudata tarkalleen kyseisié ohjeita estéék-
sesi vakavia riskitilanteita tai vaaroja.
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A Ennen laitteessa suoritettavia tarkastuksia, puh-
distusta tai huolto-/sédététoimenpiteita:

* Pysdyté laite.

* Poista turva-avain (dl4 jatd avainta koskaan
paikoilleen tai lasten tai konetta kdyttdméaan
soveltumattomien henkiléiden ulottuville).
Varmista, etté kaikki liikkuvat

osat ovat pysdhdyksissé.

* Anna moottorin jddhtyéd ennen laitteen
asettamista sdilytystiloihin.

Lue vastaavat kdyttéohjeet.

Kéyté sopivaa vaatetusta,

tyokésineitd ja suojalaseja.

Toimenpiteiden suoritustiheydet ja tyypit on annettu
"Huoltotaulukossa". Taulukon tarkoituksena on auttaa
sailyttaméaan laite tehokkaana ja turvallisena. Siina

on esitelty tarkeimmat toimenpiteet seka niiden
kaikkien suoritustiheydet. Suorita vastaava toimenpide
ensimmaiseksi vastaantulevan maéaraajan yhteydessa.
Ei-alkuperaisten ja/tai vaarin asennettujen varaosien
ja lisdvarusteiden kaytto voi vaikuttaa negatiivisesti
laitteen toimintaan ja turvallisuuteen. Valmistaja

ei vastaa kyseisten tuotteiden aiheuttamista
vahingoista, onnettomuuksista tai vammoista.
Alkuperaiset varaosat toimitetaan huoltokorjaamoiden
ja valtuutettujen jalleenmyyjien toimesta.

TARKEAA Kaikki huolto- ja sdététoimenpiteet,
Jjoita ei ole kuvattu tdsséa kdyttéoppaassa, on
suoritettava jélleenmyyjén tai ammattitaitoisen
huoltokeskuksen toimesta.

7.2 AKKU

{2251 Akun kesto

Akun kesto (ja néin ollen tydstettava nurmikkoalue
ennen latausta) riippuu paéasiallisesti:

a. Ymparistollisista tekijoista, jotka vaativat
suuremman maaran energiaa:

— Tihean, korkean, kostean nurmikon leikkuu.

b. Laitteen leikkuuleveys; mité laajempi leikkuualue,
sitd enemman energiaa tarvitaan.

c. Kayttajan kayttaytymisesta, jonka on valtettava:

— Toistuvia laitteen kéynnistyksia ja
sammutuksia tydskentelyn aikana.

— Leikkaamasta nurmikkoa liian lyhyeksi
nurmikon kunnon mukaan.

— Liian nopeaa etenemisnopeutta
leikattavan ruohomééaran mukaan.

HUOMAUTUS Tydskentelyn aikana akku on
suojattu sen tyhjentymiseltd kokonaan suojalaitteella,
Jjoka sammuttaa laitteen ja estdéd sen toiminnan.

Akun keston optimoimiseksi on aina suositeltavaa:
— Leikkaa nurmikkoa kun se on kuiva.
— Leikkaa nurmikkoa usein siten, etta
se ei kasva liian korkeaksi.

— Aseta suurempi leikkuukorkeus kun ruocho
on erittdin korkeaa ja leikkaa toiseen
kertaan matalammalta korkeudelta.
— Ala kayta konetta silppuamistoiminnolla,
kun ruoho on erittéin pitkaa.
— Kayta toimintoa “Eco” (kappale 5.2.4).
Jos laitetta halutaan kayttaa standardin akun kéayttéén
nahden pidemmissa tyéstdjaksoissa, voit:
— Hankkia toisen vakioakun vaihtaaksesi tyhjan akun
valittdmasti vaarantamatta nain kayton jatkuvuutta.
— Hankkia standardiin akkuun ndhden
suuremman akun (kappale 15.1).

7.2.2  Akunirrotus ja lataus

1. Avaa akkutilan luukku ja irrota turva-avain.
2. Painaakun paalla olevaa painiketta (kuva
16.A) jairrota akku (kuva 16.B).
3. Aseta akku (kuva 17.B) paikalleen laturiin (kuva 17.C).
4. Kytke akkulaturi pistorasiaan, jonka jan-
nite vastaa tarrassa annettua.
5. Suorita aina taydellinen lataus, noudattaen akun/
akkulaturin ohjekirjasessa annettuja ohjeita.

HUOMAUTUS Akku on varustettu
suojuksella, joka estdé latauksen jos
ympdristéldmpdtila ei ole Vélilld 0 - +45 °C.

HUOMAUTUS Akku voidaan ladata milloin
tahansa, myds osittain, sitd vahingoittamatta.

7.2.3 Akun asentaminen takaisin laitteeseen

Kun akku on latautunut:

1. Irrota akku akkulaturissa olevasta paikasta (valta
sen pitdmista latauksessa kun lataus on paattynyt).

2. Irrota akkulaturi sdhkdverkosta.

3. Avaa akkutilan luukku (kuva 18.A), aseta akku
(kuva 18.B) paikoilleen pohjaan saakka, kunnes
kuulet klik-danen, joka kertoo akun lukkiutumi-
sesta paikoilleen ja sdhkodjen kytkeytymisesta.

Sulje luukku kokonaan.

7.3 PUHDISTUS

Jokaisen kayttékerran jalkeen, suorita puhdistus
noudattamalla seuraavia ohjeita.

72351 Laitteen puhdistus

¢ Varmista aina, etta ilmanottoaukot ovat puhtaat.
« Ala kéyta vesisuihkuja ja valtd moottorin
ja sdhkoosien kastamista (kuva 19).
« Ala kayta rungon puhdistuksessa
voimakkaita pesuaineita.
* Vahentaaksesi tulipalon riskia puhdista laite
ja erityisesti moottori ruohonjaénteista,
lehdista tai liiallisesta rasvasta.
Pida vivut, naytto ja painikkeet puhtaina liasta.

7.3.2 Leikkuuvalinekokonaisuuden puhdistus

Poista ruohon jaanteet ja kura rungon sisépuolelta.
Néin ehkaiset niiden kuivumisen mika saattaa

\'%

aikeuttaa laitteen kdynnistamista.
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Kallista laitetta sivuttain varmistamalla laitteen

vakaus ennen toimenpiteisiin ryhtymista.

Rungon sisdpuolen maalipinta voi ajan my6té irrota

leikatun ruohon kuluttavan vaikutuksen seurauksena.

Kasittele pinta talldin valittdmasti ruosteenestomaalilla,

jotta metallia syévyttavan ruosteen muodostuminen estyy.
7.4 MUTTERIT JA KIINNITYSRUUVIT

Varmista aina, etta ruuvit ja mutterit ovat tiukasti kiinni,

jotta laite olisi aina turvallinen ja kayttévalmis.

7.5 VOIMANSIIRRON PUHDISTUS

1. Irrota suojus (kuva 20.A) (kuva 21.A)
kerran tai kaksi vuodessa kiertdmalla
ruuvit (kuva 20.B) (kuva 21.B)auki.

2. Vain malli MCS 500 Li 48 series:
avaa liitokset (kuva 21.C).

3. Harjaatai paineilmaa kayttdmalla suorita
huolellinen puhdistus poistamalla ruoho tai
lika voimansiirron ja hihnan ymparilta.

4.  Kiinnité suojus aina paikoilleen
(kuva 20.A) (kuva 21.A).

7.6 ILMANSUODATTIMEN PUHDISTUS

Suodatinelementti on pidettavé aina
puhtaana. Toimi seuraavasti:

1. Puhdistailmansuodattimen ritilad ymparéiva alue.
2. Irrotaritila (kuva 22.A) kiertamalla
ruuvit auki (kuva 22.B).
3. Poista suodatuselementti (kuva 23.A).
4. Poista pdly jaroskat puhaltamalla tai
pesemalla suodatin vedella (kuva 23.A).
5. Laita suodatinelementti paikoilleen
(kuva 23.A), asenna ritila ja kirista
ruuvit (kuva 22.A) ja (kuva 22.B).

* Kayté paksuja tydhanskoja.

» Ota kiinni laitteesta sellaisista kohdista, joista saa tuke-
van otteen huomioiden laitteen painon ja sen jakautu-
misen.

* Pyyda avuksi tarpeeksi ihmisia, jotta laitteen painoa voi-
daan kannatella.

8. YLIMAARAINEN HUOLTO

A Ennen laitteessa suoritettavia tarkastuksia, puh-
distusta tai huolto-/sdététoimenpiteita:

Pysayta laite.

Poista turva-avain (&la jata avainta koskaan

paikoilleen tai lasten tai konetta kayttdmaén
soveltumattomien henkildiden ulottuville).

Varmista, etta kaikki liikkuvat osat ovat pyséahdyksissé.
Anna moottorin jaahty4 ennen laitteen

asettamista sailytystiloihin.

Lue vastaavat kayttdohjeet.

* Kayta sopivaa vaatetusta, tydkasineita ja suojalaseja.

8.1 LEIKKUUVALINE
Tylséa leikkuuvaline repii ruohon ja
aiheuttaa nurmikon kellastumisen.

Al koske leikkuuvélineeseen ennen kuin vir-
ta-avain on irrotettu ja leikkuuvéline on kokonaan py-
sadhtynyt.

A Kaikki leikkuuvélineitd koskevat toimenpiteet
(irrotus, teroitus, tasapainotus, korjaus, uudelleen-
kiinnitys ja/tai vaihto) ovat vaativia toimenpiteitd, jotka
vaativat oikeiden tyékalujen kdytén lisdksi erityispéte-
vyytta. Turvallisuuden vuoksi suosittelemme, ettd ndméa
toimenpiteet suoritetaan tdhén erikoistuneessa huolto-
keskuksessa.

Vaihdata vialliset, vdédntyneet tai kuluneet leikkuu-
vélineet yhdessé niiden ruuvien kanssa, jotta tasapai-
noisuus séilytetaén.

TARKEAA Kdyté aina alkuperéisia leikkuulaitteita,
Joissa on taulukossa "Tekniset tiedot" annettu koodi.

Jatkuvan tuotekehityksen vuoksi yllamainitut "Tekniset
tiedot" taulukossa annetut leikkuuvélineet saatetaan
ajan kuluessa vaihtaa toisiin, mutta leikkuuvalineet
pysyvat aina kesken&an vaihtokelpoisina ja
kayttéturvallisuuden kannalta samanarvoisina.

9. VARASTOINTI

9.1 LAITTEEN VARASTOINTI

Kun laite on varastoitava:

1. Anna moottorin jaahtya.

2. Poistaturva-avain.

3. Suorita puhdistus (kappale 7.3).

4. Tarkista, ettei laitteessa ole I16ystyneit tai vahin-
goittuneita osia. Vaihda tarvittaessa vahingoittuneet
komponentit ja kiristd mahdolliset 16yséat ruuvit ja
pultit tai ota yhteytta valtuutettuun huoltoliikkeeseen.

5. Varastoi laite (kuva 27):

* Kuivaan ympaéristoon.

Saaolosuhteilta suojaan.
Mahdollisesti pressulla peitettyna.

Paikkaan, johon lapset eivat paase.

Varmista, etta avaimet tai huollossa kaytetyt
ty6kalut on poistettu.

9.2 AKUN VARASTOINTI

Akkua on sailytettavéa varjossa,
raikkaassa ja kuivassa tilassa.

HUOMAUTUS Jos akkua pidetddn pitkdédn
pois kdytostd, lataa se kahden kuukauden
vélein sen kdyttéidn pidentdmiseksi.

10. LIIKUTTAMINEN JA KULJETUS

Aina kun laitetta on tarpeen liikuttaa,
nostaa, kuljettaa tai kallistaa:
— Pysayta laite (kappale 6.5).
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— Poista turva-avain.
— Varmista, etta kaikki lilkkuvat osat
ovat pysahdyksissa.
Kéayta paksuja tyéhanskoja.
Ota kiinni laitteesta sellaisista kohdista,
joista saa tukevan otteen huomioiden
laitteen painon ja sen jakautumisen.
Huolehdi, ettd mukana on riittava maara
henkilditd huomioiden laitteen painon ja
kuljetusvalineen tai paikan ominaisuudet,
johon laite vied&én tai josta se haetaan.
— Varmista, ettei laitteen liikuttaminen aiheuta
vahinkoja tai loukkaantumisia.
Kun laitetta kuljetetaan ajoneuvolla tai peravaunulla:
- Kayta kestéavia, riittdvan leveita ja pitkia ramppeja.
- Lastaa laite moottori sammutettuna, sita
tyontamalla, kayttamalla riittava méaara henkildita.
Laske alas leikkuuvélineiden kokonaisuus.
Asemoi se siten, ettei siité aiheudu vaaraa.
lukitse se kunnolla kuljetusajoneuvoon
koysia tai ketjuja kayttamalla, jotta
se kaatumista voitaisiin estaa.

11. HUOLTO JA KORJAUS

Kéayttdopas sisaltaa kaikki laitteen kayttdéon ja kayttajan
suorittamaan oikeaan perushuoltoon tarvittavat ohjeet.
Kaikki saato- ja huoltotoimenpiteet, joita ei ole kuvattu
téssé ohjekirjassa tulee suorittaa jalleenmyyjan tai jonkin
muun huoltokeskuksen toimesta, joka tuntee laitteen ja
jolla on erityistydkalut niin, etté tyd suoritetaan oikein

ja sailytetaan laitteen alkuperainen turvallisuustaso.

Epasopivissa paikoissa tai epapatevien

henkildiden suorittamat toimenpiteet saavat

takuun ja valmistajan vastuun raukeamaan.

¢ Vain valtuutetut huoltokorjaamot suorittavat
korjaus- ja huoltotéita takuun puitteissa.

* Valtuutetut huoltokorjaamot kayttavat vain alkuperaisia
varaosia. Alkuperdiset varaosat ja varusteet on
kehitetty tarkoituksenmukaisesti laitteille.

» Ei-alkuperaisia varaosia ja varusteita ei hyvaksyta.
Ei-alkuperéisten varaosien ja varusteiden kayttd
vaarantaa laitteen turvallisuutta ja vapauttaa
valmistajan kaikesta velvollisuudesta tai vastuusta.

12. TAKUUSUOJA

13. HUOLTOTAULUKKO

Takuuehdot on tarkoitettu yksinomaan

kuluttajille, eli ei ammattikéayttajille.

Takuu kattaa kaikki takuuajan aikana syntyvat materiaali-

ja valmistusviat, jotka on varmistettu jalleenmyyjan

tai erikoistuneen huoltokeskuksen toimesta.

Takuun soveltaminen rajoittuu viallisena pidetyn

osan korjaamiseen tai vaihtamiseen.

On hyvé jattaé laite kerran vuodessa

valtuutettuun huoltokeskukseen turvalaitteiden

huoltoa, apua ja tarkastusta varten.

Takuun soveltaminen edellyttaa

laitteen séanndllista huoltoa.

Kayttdjan on noudatettava huolellisesti kaikkia liitteena

annetussa dokumentaatiossa olevia ohjeita.

Takuu ei kata vahinkoja, jotka syntyvat

seuraavista seikoista:

 Liitteend annettuun dokumentaatioon
ei ole tutustuttu (Kayttdohjeet).

* Ammattikaytto.

¢ Huolimattomuus, laiminlyénti.

* Ulkoinen syy (salamanisku, iskut, vieraiden
esineiden paikallaolo koneessa) tai onnettomuus.

* Kayttd ja asennus on suoritettu vaarin tai
niita ei sallita valmistajan toimesta.

¢ Puutteellinen huolto.

¢ Laitteen muuttaminen.

* Alkuperéisia varaosia ei ole kaytetty
(mukautetut kappaleet).

* Jos on kaytetty varaosia, joita valmistaja
ei ole toimittanut tai hyvaksynyt.

Liséksi tamé takuu ei kata:

* Maaraaikaisia/ylimaaraisia huoltotoimenpiteita
(kuvattu kayttboppaassa).

* Kulutusosien kuten voimansiirtohihnojen,
leikkuuvélineiden, valojen, pydrien, turvapulttien
ja johtojen normaali kuluminen.

* Normaalia kulumista.

* Laitteen ulkoista kulumista, joka johtuu sen kaytdsta.

¢ Leikkuulaitteiden kannattimia.

¢ Ylimaaraisia maksuja, jotka liittyvat mahdollisesti
takuun aktivointiin, kuten laitteen siirto kayttajan luo,
laitteen kuljetus jalleenmyyijalle, varusteiden vuokraus
laitteen kaytdn sijaan tai huoltopyynté ulkoiselle
yritykselle huoltotoimenpiteiden suorittamista varten.

Kayttajaa suojaa omassa maassa voimassa olevat

lait. Kéyttajan omassa maassa voimassa olevia

oikeuksia ei milldan tavoin rajoiteta talla takuulla.

Toimenpide Tiheys Huomautuksia
LAITE
Kaikkien kiinnitysten Ennen jokaista kayttéa kappale 7.4
tarkastus
Turvallisuustarkastukset Ennen jokaista kayttéa kappale 6.2
/ Ohjainten tarkastus
Leikkuuvalineen tarkastus Ennen jokaista kayttoéa kappale 6.2.1

Akun latauksen tarkistus

Ennen jokaista kayttoa

*

Akun lataus

Jokaisen kéytén jalkeen

kappale 7.2.2 *

FI-10




Yleinen puhdistus
ja tarkastus

Jokaisen kéytén jalkeen

kappale 7.3

Laitteessa esiintyvien
mahdollisten vahinkojen
tarkastus. Ota tarvittaessa
yhteytta valtuutettuun
huoltokeskukseen.

Jokaisen kaytén jalkeen

limansuodattimen puhdistus

Kerran kuukaudessa

kappale 7.6

Voimansiirron puhdistus

1-2kertaa vuodessa

kappale 7.5

Leikkuuvélineen vaihto

kappale 8.1 ***

Vedon s&ato

e

*x

* Tutustu akun/akkulaturin kasikirjaan.
** Toimenpide, jonka saa suorittaa joko jalleenmyyja tai erikoistunut huoltokeskus

*** Toimenpide tulee suorittaa kun ensimméiset toimintahairiét esiintyvéat

14. VIKOJEN PAIKANNUS

141 ELEKTRONISELLA OHJAUKSELLA VARUSTETUT LAITTEET

Jos viat jatkuvat vield sen jalkeen, kun olet suorittanut kuvatut toimenpiteet, ota yhteytté jalleenmyyjaan.

VIKA

MAHDOLLINEN SYY

KORJAUS

1. Kaynnistyspainiketta
painettaessa LED ei syty.

Turva-avain puuttuu tai sita ei ole
asetettu oikein paikoilleen.

Kytke turva-avain (kappale 6.3).

Turva-avain asennossa “OFF”.

Kéanna turva-avain asentoon
“ON” (kappale 6.3).

Akku puuttuu tai sité ei ole
asetettu oikein paikoilleen.

Avaa luukku ja varmista, etté akku on
asetettu oikein (kappale 7.2.3).

Tyhjé akku.

Tarkista akun lataus ja lataa akku
uudelleen (kappale 7.2.2).

Vaara akkuyhdistelma.

Varmista, etté akkuyhdistelma on
oikea. Noudata taulukossa "Tekniset
tiedot" annettuja ohjeita”.

2. Kaéynnistyspainiketta pai-
nettaessa LED ei syty, ja
kone antaa &animerkin.

Moottorin sisdinen toimintahairio.

Ota turva-avain pois ja ota yhteytta
huoltokeskukseen tarkastuksia,
vaihtoja tai korjauksia varten.

3. Moottori pysahtyy
tydstoén aikana.

Akkua ei ole asetettu oikein.

Avaa luukku ja varmista, etta akku on
asetettu oikein (kappale 7.2.3).

Tyhja akku.

Tarkista akun lataus ja lataa akku
uudelleen (kappale 7.2.2).
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4. Syttyy vaaran led-merk-
kivalo (kuva 24.A) ja
laite antaa aanimerkin.

Leikkuuvaline lukittunut.

Pysayta laite, ota turva-avain pois, kayta
tyéhanskoja.

Tarkista laitteen alaosassa olevat
mahdolliset tukkeumat (kappale 7.3.2),
jotka estavét leikkuuvélineen pyérinnan.
Jos toimintahairio jatkuu, ota yhteys
huoltokeskukseen tarkistusta, vaihtoa
tai korjausta varten (kappale 8.1).

Laitevika

Ota turva-avain pois ja ota yhteytta
huoltokeskukseen tarkastuksia,
vaihtoja tai korjauksia varten.

Vetomoottorin ylivirta vaikeiden
kayttdolosuhteiden vuoksi
(veto rasituksessa).

— Tarkista, etta pyoréat on lukittu ja
puhdista ne tarvittaessa.

- Tarkista pinnan kaltevuus jossa
tydskennelldan (kappale 6.4.1).

5. Vilkkuu vaaran led-merk-
kivalo (kuva 24.A).

Lampdsuoja lauennut laitteen
ylikuumenemisen vuoksi.

Odota vahintaan 5 minuuttia ja
kaynnista laite sitten uudelleen.

6. Ruohonleikkuu
on vaikeaa.

Leikkuuvalineen kunto on huono.

Ota yhteytta huoltopalveluun leikkuuvalineen
teroitusta tai vaihtoa varten.

7. Liiallista melua ja/tai
tarin4é tyoston aikana.

Leikkuuvélineen kiinnitys 16ystynyt
tai leikkuuvaline vahingoittunut.

Pysayta moottori valittomasti

ja ota turva-avain pois.

Ota yhteys huoltokeskukseen tarkistusta,
vaihtoa tai korjausta varten (kappale 8.1).

8. Lyhytakun kesto.

Vaikeat kdyttoolosuhteet
suuremmalla virrankulutuksella.

Optimoi kaytto (kappale 7.2.1).

Akun teho ei riita vaadittuun kayttéon.

Kayté toista tai parannettua
akkua (kappale 15.1).

9. Akkulaturi ei lataa akkua.

Akkua ei ole asetettu oikein akkulaturiin.

Tarkista, etté se on asetettu
oikein (kappale 7.2.3).

Ympéristélliset olosuhteet
eivat ole asianmukaiset.

Suorita lataus ymparistdssé jossa on sopiva
lampétila (ks. akun/akkulaturin ohjekirjaa).

Likaiset koskettimet.

Puhdista koskettimet.

Akussa ei ole virtaa.

Tarkista, etté pistoke on kytketty
ja etta pistorasiassa on virta.

Viallinen akkulaturi.

Vaihda kayttamalla alkuperéista varaosaa.

Jos vika jatkuu, tutustu akun/
akkulaturin ohjekirjaan.
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14.2 LAITTEET ILMAN ELEKTRONISTA OHJAUSTA

Jos viat jatkuvat vield sen jalkeen, kun olet suorittanut kuvatut toimenpiteet, ota yhteytta jalleenmyyjaéan.

VIKA MAHDOLLINEN SYY KORJAUS
1. Moottori ei kéynnisty kat- | Turva-avain puuttuu tai sita ei ole Kytke turva-avain (kappale 6.3).
kaisijasta asetettu oikein paikoilleen.
Turva-avain asennossa “OFF”. Kaanna turva-avain asentoon

“ON” (kappale 6.3).

Akku puuttuu tai sité ei ole Avaa luukku ja varmista, ettd akku on
asetettu oikein paikoilleen. asetettu oikein (kappale 7.2.3).
Tyhjé akku. Tarkista akun lataus ja lataa akku

uudelleen (kappale 7.2.2).

Varmista, etta akkuyhdistelmé on
oikea. Noudata taulukossa "Tekniset
tiedot" annettuja ohjeita”.

Vaara akkuyhdistelma.

2. Moottori sammuu ja laite

s e Akkua ei ole asetettu oikein. Avaa luukku ja varmista, ettéa akku on
paastaa merkkiaanen.

asetettu oikein (kappale 7.2.3).

Tyhjé akku. Tarkista akun lataus ja lataa akku
uudelleen (kappale 7.2.2).

Lampdsuoja lauennut moottorin Odota vahintaéan 5 minuuttia ja

ylikuumenemisen vuoksi. kaynnista laite sitten uudelleen.

Leikkuuvaline lukittunut. Pysayta laite, ota turva-avain pois, kayta
tyéhanskoja.

Tarkista laitteen alaosassa olevat
mahdolliset tukkeumat (kappale 7.3.2),
jotka estavat leikkuuvélineen pyodrinnan.
Jos toimintahairié jatkuu, ota yhteys
huoltokeskukseen tarkistusta, vaihtoa
tai korjausta varten (kappale 8.1).

Laitevika Ota turva-avain pois ja ota yhteytta
huoltokeskukseen tarkastuksia,
vaihtoja tai korjauksia varten.

3. Ruohonleikkuu Leikkuuvéalineen kunto on huono. Ota yhteytta huoltopalveluun leikkuuvalineen
on vaikeaa. teroitusta tai vaihtoa varten.

4. Liiallista melua ja/tai Leikkuuvalineen kiinnitys I8ystynyt Pysayta moottori valittémasti
tarinaa tyoston aikana. tai leikkuuvaline vahingoittunut. ja ota turva-avain pois.

Ota yhteys huoltokeskukseen tarkistusta,
vaihtoa tai korjausta varten (kappale 8.1).

5. Lyhytakun kesto. Vaikeat kayttéolosuhteet Optimoi kaytté (kappale 7.2.1).
suuremmalla virrankulutuksella.

Akun teho ei riitd vaadittuun kayttéon. Kéayta toista tai parannettua
akkua (kappale 15.1).

6. Akkulaturi eilataa akkua. | Akkua ei ole asetettu oikein akkulaturiin. | Tarkista, ettd se on asetettu
oikein (kappale 7.2.3).

Ympéristolliset olosuhteet Suorita lataus ymparistésséa jossa on sopiva
eivat ole asianmukaiset. lampétila (ks. akun/akkulaturin ohjekirjaa).
Likaiset koskettimet. Puhdista koskettimet.

Akussa ei ole virtaa. Tarkista, etté pistoke on kytketty

ja etta pistorasiassa on virta.

Viallinen akkulaturi. Vaihda kayttamalla alkuperaista varaosaa.

Jos vika jatkuu, tutustu akun/
akkulaturin ohjekirjaan.
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15. SAATAVANA OLEVAT LISAVARUSTEET

15.1 AKUT
Saatavilla on eri kapasiteettien akkuja, jotka
sopivat eri kayttoolosuhteisiin (kuva 25). Tassa

laitteessa kaytettavien hyvaksyttyjen akkujen
luettelo 16ytyy taulukosta "Tekniset tiedot".

15.2 AKKULATURI

Kone, jota kéytetaan akun lataamiseen.(kuva 26).



DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato I, parte A)

1. LaSocieta: ST.S.p.A —Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a piedi/ taglio erba
a) Tipo / Modello Base MCS 470 Li D438

b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

+ MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore /
f) Esame CE del tipo: /

+ OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
+ D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)
e) Ente Certificatore:

+ EMCD: 2014/30/EU
» RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU
4. Riferimento alle Nor

N 55014-1:2017
EN 55014-2:2015

82,62 dB(A)
84 dB(A)
45 cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.Sp.A

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco V.to, 29.10.2020 CEO Stiga Group
Sean Robinson

Suone Mo
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1.

2.

4.

DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato I, parte A)

La Societa: ST. S.p.A —Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy
Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a piedi/ taglio erba
a) Tipo / Modello Base MCS 500 Li D48

b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore batteria

E conforme alle specifiche delle direttive:

+ MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore /
f) Esame CE del tipo: /

+ OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
+ D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)
e) Ente Certificatore:

+ EMCD: 2014/30/EU

RoHS 11: 2011/65/EU - 2015/863/EU

EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015

85,64 dB(A)
86 dB(A)
48 cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.S.p.A

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

o) Castelfranco V.to, 29.10.2020 CEO Stiga Group
Sean Robinson

171514201_3
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IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di ST. S.p.A. e sono tutelati da diritto d’autore - E’
vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpKaHMETo M U306pareHnATa B HACTOALLOTO PbKOBOACTBO ca M3BbpLUeHn 3a ST. S.p.A. 1 ca 3alMTeHn C aBTOPCKKU npasa —
3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3MPAHO BL3MPOM3BEKAAHE UK NPOMSAHA, JOPU M OTHACTU Ha AOKYMEHTA.

BS « Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruc¢nika napravljeni su iskljucivo za ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomi¢no ili u potpunosti.

CS * Obsah a obrazky v tomto névodu k pouziti byly zpracovany jménem spole¢nosti ST. S.p.A. a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozmériovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA - Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt pa vegne af ST. S.p.A. og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von ST. S.p.A. erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt — Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To meplexOEVO Kal Ol EIKOVEG OTO TIAPOV EYXEIPISIO Xpriong Snuioupynenkav yia Aoyaplacpd g etaipeiag ST. S.p.A. kat
TIPOOTATEVOVTAL ATTO TIVEUHATIKA SIKAIWHATA — ATIAYOPEVETAL OTIOIASTTIOTE AVATIAPAYWYT) 1] TPOTIOTIOMNOT), £0TW KAl HEPIKT), TOU
£YYPAPOU XWPIG EyKpLOM.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for ST. S.p.A. and are protected by copyright — any unauthori-
sed reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. S.p.A.y estan protegidos por los derechos de
autor - Se prohibe toda reproduccién o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET » K&esoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevéttele ST. S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline voi taielik iima loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl « Taméan kayttboppaan sisélto ja kuvat on valmistettu ST. S.p.A. -yhtion toimesta ja niita suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty ilman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. S.p.A. et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR ¢ Sadrzaj i slike u ovom priruéniku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. S.p.A. te su obuhvacéeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnoZavanje ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati utmutaténak a tartalma és a benne szereplé képek kizarélag a ST. S.p.A. szamara készlltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT « Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. S.p.A.“ ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumenta atgaminti ar modifikuoti,
visiSkai arba i$ dalies, yra draudziama.

LV « Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopésana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK ¢ CoppuHaTa 1 CIMKUTE BO YNaTCTBOTO 3a KOPUCHUKOT Ce NMOArOTBEHU UCKJIY4MBO 3a ST. S.p.A. 1 Ce 3alUTUTEHN CO aBTOPCKM
npasa — 3a6paHeTo € CeKOoe Ae/IYMHO WU LIEIOCHO HEOBNACTEHO PenpoAyLMpare UM U3MeHa Ha [JOKYMEHTOT.

NL ¢ De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.
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PT « As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST.
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reproducao ou alteragéo, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual est@o expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ° TecTbl 1 M306parkeHns, CoaepalLecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3AaHbl B MHTepecax ST. S.p.A. 1 3alluLeHb
aBTOPCKUMK NpaBamm — J1lo60e HeCaHKLMOHMPOBaHHOE BOCMPOU3BEAEHUE UM U3MEHEHWE JOKYMEHTa 3anpeLLeHo.

SK ¢ Obsah a obrazky v tomto navode na pouZivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. S.p.A. a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iastocné, je zakazané.

SL e Vsebine in slike v tem uporabniskem priro¢niku so izdelane za podjetje ST. S.p.A. in so zas¢itene z avtorskimi pravicami — vsakrsno
nepooblaséeno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR« Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstéllts for ST. S.p.A. och skyddas av upphovsratt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats ar férbjuden.

TR * Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde cogaltimasi ya da degistirimesi yasaktir.
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